
Lot Number Description Estimate From Estimate To

1 11 bottles of Chateau Montrose 1957 Saint-

Estephe, L Charmolue, David Sandeman & Son slip 

label (1 ts, 2 us, 5 ms, 1 ls with bsl, 2 ls, 4 with 

slight capsule discolouration and signs of slight 

historic seep). The owc was in it's original steel 

bands, cut by the auction house. Re-pack from 

owc. No VAT.

4,000 6,000

2 12 bottles of Chateau Langoa-Barton 1955, 

shipped in wood by Barton & Guestier, bottled by 

David Sandeman & Son Ltd (4 vts, 1 ts, 2 us, 1 ms, 

3 ls - 1 with slight capsule corrosion, 1 ls with 

capsule corrosion and signs of historic seep, 5 

slight bsl, all in original Sandeman tissue). No VAT.

1,000 1,500

3 12 bottles of Chateau Lascombes Grand Cru 

Classe 1957 Margaux, David Sandeman & Son Ltd 

slip labels (1 vts, 1 ts, 3 us, 4 ms - 1 with slight 

capsule corrosion, 2 ls, 1 low level with capsule 

ripples, all in original Sandeman tissue). No VAT.

1,000 1,500

4 12 bottles of Chateau Le Boscq 1959 St Estephe 

Medoc, bottled by David Sandeman & Son Ltd (5 

vts, 3 ts, 1 us, 3 ms - 1 with slight capsule 

corrosion, all in original Sandeman tissue and 

carton). No VAT.

400 600

5 12 bottles of Chateau Haut-Bages-Liberal 1959 

Pauillac, J. Calvet & Cie Negotiants, bottled by 

David Sandeman & Son Ltd (2 ts, 1 us, 6 ms, 2 ls, 1 

low level; 5 with slight capsule corrosion, 1 slight 

bsl, all in original Sandeman tissue and carton). No 

VAT.

1,000 1,500

6 3 bottles of Grand Vin De Chateau Latour, Premier 

Grand Cru Classe 1955 Pauillac-Medoc (all ms, all 

slight bsl with 1 small tear, 2 with slight capsule 

corrosion). No VAT.

1,000 1,500

7 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1952 

Premier Grand Cru Classe (ms, capsule corrosion, 

slight bsl); 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 

1953 (ls, capsule corrosion, bsl). 2 bottles in total. 

No VAT.

300 500

8 2 bottles of Chateau Haut-Brion 1957 Premier 

Grand Cru Classe (1 ms with slight cork drop, 1 ls 

with bsl, both with capsule corrosion). No VAT.

600 800

9 6 bottles of Chateau Calon-Segur 1955 Premier 

Cru De Saint-Estephe Medoc, bottled by David 

Sandeman & Son Ltd (2 us, 2 ms, 1 ls, 1 low level, 

4 with corroded capsules, 1 slight cork drop, 1 bsl, 

2 slight bsl). No VAT.

600 800



10 6 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1970 

Pauillac (3 us, 3 ms, 5 bsl, 1 heavy bsl, 1 slight cork 

drop, 3 with capsule corrosion). No VAT.

800 1,200

11 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour, Premier 

Grand Cru Classe 1977 Pauillac (us, slight cork 

drop). No VAT.

200 300

12 4 magnums of Ducru Beaucaillou 2005 Saint Julien 

(owc - damaged lid). No VAT

1,100 1,400

13 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1990 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

1,200 1,600

14 1 bottle of Grand Vin De Chateau Latour 1968, 

John Harvey & Sons Ltd. slip label, (us, slight 

capsule corrosion, bsl). No VAT.

200 300

15 2 bottles of Chateau Palmer 1988 Margaux (both 

in, both heavy bsl). No VAT.

220 320

16 1 double magnum (3L) of Chateau Lafite 

Rothschild 1955 (ms, bsl, capsule wear and 

scuffs). Plus VAT.

3,000 5,000

17 1 double magnum (3L) of Chateau Lafite 

Rothschild 1949, Nathl Johnston & Fils neck label 

(us, bsl, slight capsule tear). Plus VAT.

3,000 5,000

18 1 Jeroboam (4.44L) of Chateau Talbot Grand Cru 

Classe 1975 Medoc, Georges Cordier (vts, slight 

bsl). Plus VAT.

400 550

19 12 bottles of Chateau Talbot 1994 Saint-Julien, 

owc (1 slight bsl). No VAT.

450 650

20 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

21 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

22 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

23 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

24 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

25 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

26 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

27 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

28 12 bottles of Chateau Ramafort 2015 Medoc, oc. 

No VAT.

140 190

29 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1998 

Margaux (owc). No VAT

520 720

30 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1998 

Margaux (owc). No VAT

520 720

31 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1998 

Margaux (owc). No VAT

520 720



32 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1998 

Margaux (owc). No VAT

520 720

33 12 bottles of Chateau Durfort-Vivens 1998 

Margaux (owc). No VAT

520 720

34 3 bottles of Chateau Lafite Rothschild Pauillac 

believed to be 1992 (all in and heavy bsl). No VAT

600 800

35 6 magnums of Chateau La Fleur Petrus 2002 

Pomerol, owc (all in). No VAT

1,500 2,000

36 6 magnums of Chateau La Fleur Petrus 2002 

Pomerol, owc (all in). No VAT

1,500 2,000

37 6 magnums of Chateau La Parde Haut Bailly 2013. 

No VAT

140 180

38 6 magnums of Chateau La Parde Haut Bailly 2013. 

No VAT

140 180

39 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

40 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

41 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

42 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

43 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

44 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

45 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

46 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

47 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

48 12 bottles of Closerie Des Bories 2015, Nicolas 

Thienpont Francs Cotes de Bordeaux, oc. No VAT.

80 120

49 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140

50 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140



51 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140

52 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140

53 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140

54 6 magnums of Chateau Caronne Ste Gemme 2011 

Haut Medoc (oc). No VAT

120 140

55 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

56 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

57 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

58 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

59 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

60 1 double magnum of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2012 Haut Medoc owc. No VAT

60 100

61 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

62 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

63 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

64 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

65 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

66 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

67 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2017 

Haut Medoc, oc. No VAT.

120 140

68 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

69 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

70 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

71 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

72 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

73 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

74 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

75 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120



76 12 bottles of Chateau Bolaire 2016 Grand Vin de 

Bordeaux (oc). No VAT

100 120

77 1 magnum of Chateau Haut-Marbuzet 1990 Saint-

Estephe (in, bsl, foil scuffs). No VAT.

120 150

78 1 magnum of Chateau Prieure-Lichine 1983 

Margaux (in, bsl). No VAT.

100 150

79 2 magnums of Chateau Pichon-Longueville Baron 

1993 Pauillac (both in, 1 slight bsl). No VAT.

100 150

80 1 magnum of Chateau Beychevelle 1975 Saint-

Julien (in, bsl). No VAT.

100 150

81 1 magnum of Chateau Leoville Barton 1986 Saint-

Julien (in, bsl). No VAT.

200 250

82 6 bottles of Chateau Gruaud-Larose 1975 Saint-

Julien (2 in, 4 vts, all heavy bsl, all heavy capsule 

corrosion). No VAT.

280 350

83 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 160

84 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 160

85 12 bottles of Les Aigles d'Anthonic 2020 Moulis en 

Medoc, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 160

86 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

87 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

88 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

89 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

90 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2015 

Medoc, oc. Plus VAT.

120 160

91 12 bottles of Chateau Les Ormes de Pez 2016 

Saint-Estephe, owc. Plus VAT.

220 280

92 12 bottles of Chateau Les Ormes de Pez 2016 

Saint-Estephe, owc. Plus VAT.

220 280

93 12 bottles of Chateau Batailley Grand Cru Classe 

2016 Pauillac, owc. Plus VAT.

400 450

94 12 half bottles (37.5cl) of Chateau Cantemerle 

2016 Haut-Medoc, owc. Plus VAT.

150 180

95 24 half bottles (37.5cl) of Lacoste-Borie 2016 

Pauillac, owc. Plus VAT.

220 280

96 12 bottles of Chateau Domeyne 2008 Saint-

Estephe (oc). No VAT.

140 200



97 3 bottles of Chateau de Sales 1967 Pomerol (1 ts, 

1 us, 1 ms, all slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Canon 1959 St Emilion, bottled by Herbert Fender 

(both ts and bsl); 1 bottle each of Chateau Petit-

Faurie-de-Soutard 1966 Saint Emilion (ts); 

Domaine de la Gaffeliere 1978 Saint Emilion (us, 

bsl); Chateau Caronne Ste Gemme 1983 Haut 

Medoc (vts, nick to label); Domaine du Bourgat 

1983 Bordeaux Superieur (ts); Vin de Bordeaux St 

Julien 1959, Brown & Pank Ltd, London (ts); 

Chateau La Fleur Milon 1985 Pauillac (vts, slight 

bsl); Chateau Potensac 1985 Medoc (us, slight 

bsl). 12 bottles in total. No VAT

200 300

98 1 bottle each of Chateau d'Angludet 1983 

Marguax, J. De Mare (ms); Chateau Lamothe 1976 

Bordeaux (ts, slight bsl); Chateau de la Nauve 

1985 (us); Chateau Les Videaux 1988 1res Cotes 

de Blaye (in, bsl); Chateau La Renaudie 1985 

Pecharmant (us); Chateau Le Doyenne La Tour 

1973 (us, bsl); Chateau Le Redon 1970 Bordeaux 

Superieur (us, bsl); Chateau Houissant 1964, Berry 

Bros & Rudd (us, bsl); Chateau de Sales 1967 

Pomerol (ts, slight bsl); Chateau de la Nauve 1985 

Saint Emilion Grand Cru (ts); Mouton Cadet 1996 

Bordeaux (in); Mouton Cadet 1983 Bordeaux (ls, 

capsule damage, bsl). 12 bottles in total. No VAT

200 300

99 1 bottle of Chateau Talbot, believed to be 1964 

(ms, no label); 1 bottle of Moulin des Carruades 

1983 Pauillac (in, bsl); 1 bottle of Chateau des 

Eyquems 1982 Cotes de Bourg (us, slight bsl); 1 

bottle of Les Heritiers B. Moueix Chateau Tauzinat 

l'Hermitage 2004 Saint Emilion Grand Cru; 1 

bottle of Domaine du Bourgat 1983 Bordeaux 

Superieur (ts); 1 bottle of Chateau Le Bourdieu 

1978 Bordeaux Superieur (ms, corrosion to 

capsule); 1 bottle of La Cour Pavillon 1969 Medoc, 

Gilbey S.A. (in, bsl); 5 bottles of Cuvee de la 

Commanderie du Bontemps de Medoc 1961 

Rouge (3 ts, 2 us, all bsl, 3 with reattached labels). 

12 bottles in total. No VAT

120 180



100 1 bottle of Chateau Plaisance 1988 Cotes de 

Bourg (vts); 1 bottle of Christopher's St Emilion 

(us, bsl); 1 bottle of Chateau de Roquefort 1973 

Grand Vin de Bordeaux (us); 1 bottle of Chateau 

de Roquefort 1978 Grand Vin de Bordeaux (us); 1 

bottle of Chateau St Vincent 1970 Cotes de 

Fronsac (ms, bsl, corrosion to top of capsule); 1 

bottle of Domaine de Martialis 1985 Saint-Emlion 

(vts, slight bsl); 1 bottle of unknown Bordeaux 

1972, Alexis Lichine (vts); 1 bottle of Chateau du 

Juge 1988 Premieres Cotes de Bordeaux (vts, glue 

stained label); 1 bottle of Domaine d'Esteau 1972 

Grand Vin du Haut Medoc (ls, bsl); 1 bottle of The 

Firestone Vineyard Santa Ynez Valley Cabernet 

Sauvignon 1977, California (vts, bsl). 10 bottles in 

total. No VAT

80 120

101 1 Jeroboam (5L) of Malesan 1988 Bordeaux, 

Bernard Magrez, owc (in, bsl). No VAT.

100 150

102 1 magnum of Chateau Haut Simard 1929 Saint 

Emilion (us, bsl); 1 magnum with handwritten 

label showing "Ch La Burck 1923" (ts, no label); 1 

magnum of unknown Bordeaux (us, most of label 

missing, no capsule). 3 magnums in total. No VAT

200 300

103 6 bottles of Ludon de Gernan Desbarats 1928 

Bordeaux, believed to be private stock from 

Chateau Ducru Beaucaillou (levels in cm from 

base of cork: 3.1, 3.9, 3.2, 3.7, 5.1, 3.4, all bsl, 3 

with tears to label, 1 with capsule damage). 

Further information on the provenance is 

available from Paddy Shave

180 240

104 6 bottles of Ludon de Gernan Desbarats 1929 

Bordeaux, believed to be private stock from 

Chateau Ducru Beaucaillou (1 in, 2 vts, 2 us, 1 ms 

(with corroded capsule and signs of historical 

seep), all bsl, 3 with small tears to label). Further 

information on the provenance is available from 

Paddy Shave

180 240



105 4 bottles of Chateau Taillefer 1964 Pomerol, 

Averys (2 ts, 2 vts, 2 bsl, 2 slight bsl), 1 bottle of 

Chateau Croizet Bages 1959 Pauillac, Averys (us, 

slight bsl); 1 bottle of Christopher's 1966 Chateau 

la Croix de la Chenevelle, Lalande de Pomerol (ms, 

bsl, slight capsule damage); 1 bottle of Blason 

d'Aussieres 2008 Domaines Barons de Rothschild 

(Lafite); 4 bottles of Chateau Moulin Noir 1978 

Lussac Saint-Emilion (3 vts, 1 ts, all slight bsl); 1 

bottle of Chateau Fleur de Rigaud 2001 Bordeaux 

Superieur. 12 bottles in total. No VAT

140 200

106 19 assorted, mostly French wine, comprising: 6 

bottles of Visan Cotes du Rhone 1979 (all slight 

bsl); 1 bottle of Cotes du Rhone Caves Saint Pierre 

and 1 believed to be the same (1 bsl, 1 no label 

with protruding cork); 5 bottles of Domaine de la 

Clastre 1981 Chateauneuf du Pape; 1 bottle of 

unknown 1961 Chateauneuf du Pape; 1 bottle of 

Castello Vicchiomaggio 2013 Toscana; 1 bottle of 

Grants of St James's 1975 Bardolino Superiore 

(torn label); 1 bottle of Melini 1958 Chianti; 1 

bottle of Chianti, Fattoria di Vicchio ('1978' 

printed on neck label); 1 bottle of Chianti 1995 

Ruffino. No VAT

150 230

107 2 bottles of Chateau Calon Segur 1939 Saint 

Estephe (1 us, 1 ms, both bsl) and 1 bottle of 

Chateau Petit-Faurie-De-Soutard 1943 Grand Cru 

Saint-Emilion (us, slight bsl). 3 bottles in total. No 

VAT

200 300

108 1 bottle of Chateau de Terrefort 1945 (us, bsl, 

reattached labels); 1 bottle of Chateau St Pierre 

Sevaistre 1952 St Julien (ts, bsl, reattached label); 

1 bottle of Haut Brion Larrivet 1924 (us, bsl). 3 

bottles in total. No VAT

200 300

109 1 bottle of Petrus 1976 Pomerol (in, small 

crumple to base of label). No VAT

1,000 1,400

110 1 bottle of Chateau Malescot -Margaux Saint 

Exupery 1964 (ts, bsl); 1 bottle of Chateau de Pez 

1955 Saint Estephe (vls, corrosion to top of 

capsule, bsl); 1 bottle of Chateau de Rayne 

Vigneau 1939 Sauternes (us, bsl, reattached 

label). 3 bottles in total. No VAT

150 200



111 18 assorted bottles of Claret comprising: 5 bottles 

of Chateau Brame-Les-Tours 1978 Saint Estephe 

(2 vts, 2 ts, 1 us, all bsl); 2 bottles of Chateau Haut-

Brisson 1979 Saint Emilion Grand Cru (1 ts, 1 us, 

both bsl); 2 bottles of Chateau La Cabanne 1978 

Pomerol (1 vts, 1 ts, both bsl); 1 bottle of Chateau 

Cadet Piola Grand Cru St Emilion (ts, bsl); 1 bottle 

of Marquis de Saint Estephe 1977 (vts, bsl); 2 

bottles of Chateau du Cauze 1978 Saint Emilion 

Grand Cru (both vts, bsl); 2 bottles of Chateau 

Marquis de Calon 1989 Saint Estephe (both in, 

slight bsl); 3 bottles of Clos du Marquis 1979 Saint 

Julien (1 in, 2 vts, all bsl). No VAT

160 240

112 1 bottle of Chateau Calon Segur 1937 Saint 

Estephe, Calvet neck label (ms, bsl) and 1 bottle of 

Chateau Calon Segur 1957 Saint Estephe (ms, bsl, 

capsule damage). 2 bottles in total. No VAT.

160 220

113 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2010 Pauillac 

(owc). No VAT

1,300 1,700

114 12 bottles of Chateau Gazin 2012 Pomerol, owc 

(box is wine stained with a damaged lid). No VAT

500 700

115 6 bottles of Chateau Angludet 2012 Margaux 

(owc). No VAT

150 200

116 6 bottles of Chateau Angludet 2012 Margaux 

(owc). No VAT

150 200

117 6 bottles of Chateau Angludet 2012 Margaux 

(owc). No VAT

150 200

118 12 bottles of Chateau Giscours 2015 Margaux 

(owc). No VAT

400 520

119 6 bottles of Chateau La Conseillante 2015 

Pomerol (owc). No VAT

600 800

120 6 bottles of Chateau Haut Batailley 2015 Pauillac 

(owc). No VAT

130 170

121 6 bottles of Chateau Haut Batailley 2015 Pauillac 

(owc). No VAT

130 170

122 6 bottles of Chateau Nenin 2014 Pomerol (owc). 

No VAT

180 240

123 6 bottles of Chateau Nenin 2014 Pomerol (owc). 

No VAT

180 240

124 12 bottles of La Reserve de Leoville Barton 2010 

Saint Julien (owc). No VAT

400 550

125 2 bottles of Chateau Lynch Bages 1986 Grand Cru 

Classe Pauillac (both in). No VAT.

240 320

126 1 bottle of Chateau Lynch Bages 1982 Pauillac (in, 

bsl). No VAT.

200 300



127 1 bottle of Chateau Chasse-Spleen 1986 Moulis en 

Medoc (in, slight bsl, slight foil damage); 1 bottle 

of Chateau Cos D'Estournel 1985 Saint-Estephe 

(in, slight bsl). 2 bottles in total. No VAT.

120 180

128 3 bottles of Chateau Longueville 1986 Baron de 

Pichon-Longueville, Pauillac-Medoc (all in, all with 

label nicks). No VAT.

400 550

129 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin 2010 

Margaux, owc. No VAT.

180 240

130 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin 2010 

Margaux, owc. No VAT.

180 240

131 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin 2010 

Margaux, owc. No VAT.

180 240

132 12 bottles of Chateau Deyrem Valentin 2010 

Margaux, owc. No VAT.

180 240

133 6 bottles of Chateau Deyrem Valentin 2010 

Margaux; 1 bottle of Chateau Paveil De Luze 2010 

Margaux (heavy bsl). 7 bottles in total. No VAT.

80 120

134 8 bottles of Chateau Beaumont 2015 Haut-Medoc 

(3 slight bsl); 4 bottles of Chateau Caronne Ste 

Gemme 2010 Haut-Medoc (2 slight bsl). 12 

bottles in total. No VAT.

120 160

135 12 bottles of Chateau Paveil De Luze 2010 

Margaux (all heavy bsl). No VAT.

200 300

136 12 bottles of Chateau Giscours 2006 Margaux, 

owc. No VAT.

420 600

137 12 bottles of Chateau La Tourette 2003 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

138 12 bottles of Chateau La Tourette 2000 Pauillac, 

owc. No VAT.

360 480

139 12 bottles of Chateau Larose Perganson 2010 

Haut-Medoc, owc. No VAT.

180 240

140 12 bottles of Chateau Gruaud Larose 2006 Saint-

Julien, owc. No VAT.

480 640

141 3 bottles of Chateau Branaire 1990 St Julien 

Beychevelle (all in) and 3 bottles of Chateau La 

Cardonne, Domaines Baron De Rothschild 1985 

Medoc. 6 bottles in total (all in, 1 slight bsl). No 

VAT.

140 200

142 3 bottles of Chateau Ducru-Beaucaillou 2001 Saint-

Julien (all in). No VAT.

240 320

143 12 bottles of Chateau Calon-Segur 1989 Saint 

Estephe, owc - damaged lid (3 in, 4 vts, 3 ts, 2 us, 

1 with signs of slight historic seep, 8 with 

corrosion to capsules, 1 slightly depressed cork, 2 

slight bsl). No VAT

800 1,200

144 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2015 

Pauillac, owc. No VAT.

330 420



145 6 bottles of L'Arrosee Grand Cru Classe 2005 Saint-

Emilion, owc (all in, 2 slight bsl, 1 capsule scuff). 

No VAT.

230 280

146 3 bottles of Cos D'Estournel 1990 Saint-Estephe 

(all in). No VAT.

450 600

147 6 bottles of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1995 Saint-Julien (all in). No VAT.

750 1,000

148 5 bottles of Cos D'Estournel 1995 Saint-Estephe 

(all in, 1 bsl, 1 slight bsl). No VAT.

540 700

149 6 bottles of Chateau Leoville Barton 1998 Saint-

Julien, owc (all in). No VAT.

380 480

150 3 bottles of Chateau Talbot 1967 St Julien - these 

bottles have been checked and reconditioned 

according to the Bordeaux tradition on 19th May 

1995 by Johny Girod wine merchant oenologist 

(all in and bsl, 1 with slightly stained capsule); 2 

bottles of Chateau Branaire (Duluc-Ducru) 1966 St 

Julien - both reconditioned 18th May 1995 as 

above (both in and bsl); 1 bottle of Chateau La 

grange 1970 St Julien - reconditioned 18th May 

1995 as above (in, bsl). 6 bottles in total. No VAT

200 300

151 12 bottles of Chateau Ormes De Pez 2017, owc. 

No VAT.

140 200

152 12 bottles of Chateau Capbern 2017 Saint-

Estephe, owc. No VAT.

100 150

153 12 bottles of Chateau Quinault L'Enclos 2016 Saint-

Emilion, 2 x 6 owc's. No VAT.

190 240

154 12 bottles of Chateau Latour Martillac 2015 

Pessac-Leognan Rouge, owc. No VAT.

210 300

155 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, 2 x 6 

owcs. No VAT.

320 400

156 12 bottles of Chateau Batailley 2015 Pauillac, 2 x 6 

owcs. No VAT.

320 400

157 6 bottles of Chateau Giscours 2015 Margaux, owc. 

No VAT.

160 200

158 12 bottles of Chateau Doisy Daene 2014, owc. No 

VAT.

220 280

159 12 bottles of Chateau Grand Puy Ducasse 1995 

Pauillac Medoc, owc (all in, all bsl, owc slight 

damage). No VAT.

280 400

160 12 bottles of Domaine De Chevalier 2016 Leognan 

Rouge, owc. No VAT.

420 540

161 12 bottles of Chateau Cantenac Brown 2014 

Margaux, owc. No VAT.

250 320

162 12 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 

2016 Margaux, owc. No VAT.

330 420

163 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2016 

Margaux, owc. No VAT.

250 320



164 12 bottles of Chateau Saint-Pierre 2016 Saint-

Julien, owc. No VAT.

300 400

165 12 bottles of Chateau Grand Mayne 2016 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

200 300

166 12 bottles of Chateau Marquis D'Alesme 2017, 

owc. No VAT.

250 350

167 12 bottles of Chateau Fonplegade 2017 Saint-

Emilion, owc. No VAT.

260 360

168 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Pessac-Leognan Rouge, owc. No VAT.

250 320

169 12 bottles of Chateau Malescot Saint-Exupery 

2015 Margaux, owc. No VAT.

340 400

170 6 bottles of Chateau Latour a Pomerol 2014, owc. 

No VAT.

170 220

171 1 bottle of Chateau Larrivet-Haut-Brion, 1983 

Graves Leognan (vts, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Moulis, 2000 Moulis en Medoc (in); 1 

bottle of Chateau Lyonnat, 1966 Lussac-Saint-

Emilion, Jean Milhade (vts, bsl, capsule corrosion); 

1 bottle of Couvent Des Jacobins, 2003 Grand Cru 

Saint-Emilion (in, slight bsl); 1 bottle of Chateau La 

Garelle, Puits Rasat, 2007 Saint-Emilion Grand Cru 

(in); 1 bottle of Chateau Mouton Baronne 

Philippe, 1988 Grand Cru Hommage Pauillac (in). 6 

bottles in total. No VAT.

140 200

172 12 bottles of La Fleur de Bouard 1999 Lalande de 

Pomerol, owc. No VAT

280 360

173 3 bottles of Chateau Montrose Saint Estephe, 

believed to be 1970, Harry Waugh slip labels (1 

vts, 2 ts, 2 no labels, 1 heavy bsl). Plus VAT

140 220

174 9 bottles of Chateau Rauzan Gassies 1983 

Margaux (all in, 1 capsule damage, 3 with nicks to 

label), Plus VAT

180 240

175 1 bottle of Chateau Latour 1977 Pauillac (ts, bsl, 

slightly depressed cork). Plus VAT

130 180

176 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1982 

Pauillac (ms). Plus VAT

400 600

177 1 bottle of Chateau de Pez 1996 Saint Estephe 

(in); 1 bottle of Chateau de Pez 1997 Saint 

Estephe (in); 2 bottles of Chateau Cos Labory 

1995 Saint Estephe (both in, 1 with slightly 

crumpled label); 2 bottles of Chateau Cos Labory 

1996 Saint Estephe (both in). 6 bottles in total. 

Plus VAT

140 200

178 1 bottle of Chateau Margaux 1993 (in, slight bsl). 

Plus VAT

200 300

179 1 bottle of Chateau Margaux 1987 (vts, bsl, nick to 

capsule). Plus VAT

200 300



180 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1975 Pauillac 

(vts). Plus VAT

300 400

181 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1971 Pauillac 

(vts, bsl). Plus VAT

180 280

182 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1977 

Pauillac (ts). Plus VAT

160 240

183 6 bottles of Chateau La Mission Haut Brion 1969 

Graves (3 vts, 3 ts, all bsl, 1 with small nick to 

capsule). Plus VAT

800 1,100

184 1 bottle of Chateau Smith Haut Lafitte 1961 

Martillac, Eschenauer (ts, slight bsl). Plus VAT

160 200

185 4 bottles of Chateau Kirwan 1982 Margaux (2 in, 1 

vts, 1 ts, all bsl and corrosion to capsules); 1 

bottle of Chateau Kirwan 1984 Margaux (vts, 

small nicks to label); 1 bottle of Chateau Kirwan 

1988 Margaux (in, slightly raised cork). 6 bottles in 

total. Plus VAT

200 300

186 7 bottles of Chateau Duhart Milon Rothschild 

1980 Pauillac (1 in, 3 vts, 3 ts, all bsl, 1 capsule 

damage). Plus VAT

280 360

187 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1981 Pauillac 

(in, bsl). Plus VAT

260 360

188 6 bottles of Chateau Talbot 1981 Saint Julien (3 

vts, 3 ts, all slight bsl). Plus VAT

200 300

189 12 bottles of Chateau Dauzac 1980 Margaux (3 in, 

9 vts, all slight bsl). Plus VAT

260 340

190 8 bottles of Chateau Charmail 2002 Haut Medoc. 

Plus VAT

80 120

191 6 bottles of Chateau Cissac 1988 Haut Medoc (2 

in, 4 vts, 4 slight bsl) and 6 bottles of Chateau 

Cissac 1997 (all in, 3 slight bsl). 12 bottles in total. 

Plus VAT

200 300

192 7 bottles of Chateau Talbot 1973 Saint Julien, 

Cordier (6 in, 1 ts, 1 slight corrosion to capsule); 1 

bottle of Chateau Talbot Saint Julien, believed to 

be 1975, Cordier (ts, most of label missing, 

capsule damage); 1 bottle of Chateau Talbot 1983 

Saint Julien, Cordier (vts). 9 bottles in total. Plus 

VAT

200 300

193 1 double magnum of Chateau Ramafort 2015 

Medoc, owc. No VAT.

60 90

194 1 double magnum of Chateau Ramafort 2015 

Medoc, owc. No VAT.

60 90

195 1 double magnum of Chateau Ramafort 2015 

Medoc, owc. No VAT.

60 90

196 1 double magnum of Chateau Ramafort 2015 

Medoc, owc. No VAT.

60 90

197 1 double magnum of Chateau Ramafort 2015 

Medoc, owc. No VAT.

60 90



198 1 magnum of Chateau Petrus 1976 Pomerol (in, 

bsl, slight capsule scuffs). No VAT.

2,300 3,000

199 1 magnum of Chateau Margaux 1979 Premier 

Grand Cru Classe Margaux (in, bsl, cork depressed 

by 2mm). No VAT.

420 480

200 6 magnums of Chateau De Fonbel 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

120 160

201 6 magnums of Chateau De Fonbel 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

120 160

202 6 magnums of Chateau De Fonbel 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

120 160

203 6 magnums of Chateau De Fonbel 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

120 160

204 6 magnums of Chateau De Fonbel 2016 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

120 160

205 6 magnums of Chateau Les Grands Chenes 2016 

Medoc, Bernard Magrez, owc. No VAT.

100 150

206 6 magnums of Chateau Les Grands Chenes 2016 

Medoc, Bernard Magrez, owc. No VAT.

100 150

207 6 magnums of Chateau Les Grands Chenes 2016 

Medoc, Bernard Magrez, owc. No VAT.

100 150

208 6 magnums of Chateau Les Grands Chenes 2016 

Medoc, Bernard Magrez, owc. No VAT.

100 150

209 6 magnums of Chateau La Cardonne 2006, oc. No 

VAT.

150 200

210 6 magnums of Chateau La Cardonne 2006, oc. No 

VAT.

150 200

211 6 magnums of Vieux Chateau Gaubert 2009 

Graves, oc. No VAT.

130 180

212 6 magnums of Vieux Chateau Gaubert 2009 

Graves, oc. No VAT.

130 180

213 6 magnums of Vieux Chateau Gaubert 2009 

Graves, oc. No VAT.

130 180

214 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

215 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

216 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

217 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

218 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

219 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

220 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

221 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100



222 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

223 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

224 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

225 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

226 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

227 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

228 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

229 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

230 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

231 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

232 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

233 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2016 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

234 12 bottles of Chateau De Fonbel 2009 Saint-

Emilion Grand Cru, oc. No VAT.

180 240

235 6 magnums of Lacoste-Borie 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

236 6 magnums of Lacoste-Borie 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

237 6 magnums of Lacoste-Borie 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

238 6 magnums of Lacoste-Borie 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

239 6 magnums of Lacoste-Borie 2016 Pauillac, owc. 

No VAT.

160 220

240 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2009 Moulis, 

owc. No VAT.

280 360

241 1 bottle of Chateau La Tour Carnet 1975 Haut 

Medoc (vts, bsl); 1 bottle of Chateau Batailley 

1961 Pauillac (ms, slight capsule damage, bsl); 1 

bottle of Chateau Rauzan Gassies 1970 Margaux 

(in); 1 bottle of Chateau Cantenac Brown 1994 

Margaux (in); 1 bottle of Chateau Gruaud Larose 

1993 (in); 6 bottles of La Source 2005 Bordeaux 

(slight bsl). 11 bottles in total. Plus VAT

140 200

242 2 bottles of Chateau Gruaud Larose 1966 Saint 

Julien, Cordier (both in, bsl and slight capsule 

damage). Plus VAT

120 160



243 1 bottle of Chateau La Cardonne Domaines Barons 

de Rothschild 1985 Medoc (ts). Plus VAT

20 30

244 11 bottles of Chateau d'Angludet 1997 Margaux 

(all in, 9 slight bsl). Plus VAT

200 260

245 3 bottles of Chateau Cissac 1976 Haut Medoc (all 

vts, 1 slight bsl); 3 bottles of Chateau Cissac 1990 

Haut Medoc (2 in, 1 vts); 3 bottles of Chateau 

Cissac 1996 (all in and slight bsl); 3 bottles of 

Chateau Cissac 2016. 12 bottles in total. Plus VAT

180 260

246 2 bottles of Chateau Desmirail 2006 Margaux; 1 

bottle of Chateau Desmirail 2005 Margaux 

(crumpled label); 1 bottle of Chateau La Lagune 

1985 Haut Medoc (ts, slight bsl); 2 bottles of 

Domaine Fontarney 1982 Margaux (1 in, 1 vts, 

both bsl). 6 bottles in total. Plus VAT

140 200

247 6 bottles of Chateau Bouscaut 2010 Grand Cru 

Classe de Graves. Plus VAT

90 130

248 4 bottles of Chateau Chasse Spleen 1989 Moulis-

en-Medoc (all in and bsl); 1 bottle of Chateau 

Chasse Spleen 1978 Moulis-en-Medoc (vts, bsl); 1 

bottle of Chateau Dauzac 1980 Margaux (vts, 

slight bsl). 6 bottles in total. Plus VAT

120 160

249 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1992 

Pauillac (in, slight bsl). Plus VAT

200 300

250 12 bottles of Chateau Lascombes 1986 Margaux, 

2 x 6 owcs (11 in, 1 vts, slight damage to one of 

the boxes). Plus VAT

800 1,200

251 12 bottles of Chateau d'Issan 1985 Margaux (1 in, 

9 vts, 2 ts, 2 slight corrosion to capsule, all slight 

bsl). Plus VAT

400 550

252 12 bottles of Chateau Bourgneuf 1997 Pomerol 

(owc). Plus VAT

240 320

253 12 bottles of Chateau Beaumont 2006 Haut 

Medoc (oc). Plus VAT

180 240

254 12 bottles of La Reserve de Leoville Barton 1995 

Saint Julien (owc) (all in, 3 slight bsl). Plus VAT

300 400

255 12 bottles of Chateau Phelan Segur 1982 Saint 

Estephe (owc) (11 in, 1 vts, small nicks to labels). 

Plus VAT

700 900

256 12 bottles of Chateau Lascombes 1994 Margaux 

(2 x 6 owc) (all in). Plus VAT

700 1,000

257 12 bottles of Chateau d'Issan 1997 Margaux (all 

in). Plus VAT

400 600

258 6 bottles of Chateau Cissac 2004 (owc). Plus VAT 80 120

259 12 bottles of Chateau Cissac 1999 Medoc (owc). 

Plus VAT

120 160



260 12 bottles of Chateau Rollan de By 2003 Medoc 

(owc). Plus VAT

180 240

261 12 bottles of Chateau Picard 2010 Saint Estephe 

(owc). Plus VAT

140 200

262 12 bottles of Chateau Charmail 2007 Haut Medoc 

(owc). Plus VAT

120 160

263 12 bottles of Chateau Lafon Rochet 1999 Saint-

Estephe (owc). Plus VAT

300 400

264 12 bottles of Chateau de Pez 1999 Saint Estephe 

(owc). Plus VAT

200 300

265 12 bottles of La Reserve de Leoville Barton 2002 

Saint Julien (owc). Plus VAT

240 320

266 12 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion 1997 

Pessac Leognan Rouge (owc). Plus VAT

200 300

267 12 bottles of Chateau d'Angludet 1997 Margaux 

(all in). Plus VAT

220 280

268 5 bottles of Chateau Talbot 1961, Cordier (2 ms, 3 

ls, all with corrosion to tops of capsules, 1 bsl). 

Plus VAT

400 600

269 1 bottle of Chateau Pichon Longueville au Baron 

de Pichon Longuevile 1962 Pauillac, Calvet (ms, 

slightly depressed cork). Plus VAT

100 150

270 6 bottles of Chateau Montrose 1970 Saint 

Estephe, imported by Matthew Gloag & Son, 

Perth, Scotland (2 us, 2 ms, 2 ls, 1 capsule 

damage, 3 slight corrosion to capsule, 2 bsl, 4 

slight bsl). Plus VAT

300 400

271 9 bottles of Chateau Branaire (Duluc-Ducru) 1983 

Saint Julien (1 in, 5 vts, 3 ts, all bsl, 1 slight capsule 

damage) and 1 bottle of  Chateau Branaire (Duluc-

Ducru) 1982 Saint Julien (ms, bsl). 10 bottles in 

total. Plus VAT

350 500

272 12 bottles of Chateau Charmail 2002 Haut Medoc 

(all in, 2 slight bsl, 2 bsl). Plus VAT

120 180

273 6 bottles of Chateau Giscours 1966 Labarde, 

Bordeaux, Berry Bros & Rudd (5 us, 1 ms, 1 slight 

corrosion to top of capsule, 2 slight bsl) and 6 

bottles of Chateau Pape Clement 1966 Graves, 

Berry Bros & Rudd Ltd (1 vts, 4 ts, 1 us, 4 slightly 

depressed corks, 1 capsule damage and corrosion, 

3 slight corrosion to capsule, 1 slight bsl). 12 

bottles in total. Plus VAT 

340 440

274 11 bottles of Chateau Belgrave 1997 Haut Medoc 

(all in, 3 bsl, 4 slight bsl). Plus VAT

140 200

275 1 bottle of Chateau La Tour du Pin Figeac 1961 

Saint Emilion (vts, bsl). Plus VAT

100 140

276 4 bottles of Chateau Cheval Blanc 1969 St Emilion 

(2 vts, 1 ts, 1 us, all bsl). Plus VAT

700 1,000

277 3 bottles of Chateau Gazin 1995 Pomerol (all in, 1 

slight bsl with bin soiled rear label). Plus VAT

120 160



278 4 bottles of Chateau Laroze 2001 Saint Emilion 

Grand Cru and 2 bottles of Chateau Larmande 

1998 Saint Emilion Grand Cru (both in). 6 bottles 

in total. Plus VAT

100 140

279 1 bottle of Chateau Canon 1er Grand Cru 1961 St 

Emilion (vts, bsl). Plus VAT

380 580

280 4 bottles of Chateau Beychevelle 1982 Saint Julien 

(2 ts, 1 us, 1 ms, 1 scratched capsule). Plus VAT

300 400

281 6 bottles of Chateau Haut-Batailley 1983 Pauillac 

(2 in, 3 vts, 1 ts, 1 bsl) and 2 bottles of Reserve de 

la Comtesse 1982 Pauillac (1 us, 1 ls with sign of 

historic seep). 8 bottles in total. Plus VAT

120 180

282 3 bottles of Chateau Ausone 1er Grand Cru Classe 

1985 Saint Emilion (all in and bsl). Plus VAT

420 600

283 6 bottles of Chateau Ausone 1er Grand Cru Classe 

Saint Emilion: 5 are 1986, 1 believed to be 1986 (2 

in, 4 vts, all heavy bsl, 1 with small nick to capsule, 

1 with small stain to capsule). Plus VAT

680 960

284 9 bottles of Chateau Tour du Pin Figeac 1981 St 

Emilion Grand Cru (6 vts, 3 ts, all slight bsl and 

wear to capsules). Plus VAT

160 220

285 4 bottles of Chateau Rauzan-Segla 1997 Margaux, 

Wine Society slip labels (all in and bsl). Plus VAT

80 120

286 1 bottle of Chateau Rauzan Segla 1966, Louis 

Eschenauer (ts). Plus VAT

80 120

287 10 bottles of Chateau Tour Baynard 2005 

Montagne Saint Emilion and 1 bottle of Croix 

Canon 2012 Saint Emilion Grand Cru. 11 bottles in 

total. Plus VAT

120 160

288 4 bottles of Chateau Lascombes 1973 Margaux, 

Alexis Lichine (all ts and slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Lascombes 1979 Margaux (in); 1 bottle of 

Chateau Lascombes 1990 Margaux (in). 6 bottles 

in total. Plus VAT

140 200

289 1 bottle of Chateau Meyney 1989 Saint Estephe, 

Cordier (vts); 1 bottle of Chateau Meyney 1980 

Saint Estephe, Cordier (vts, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Lagrange 1993 Saint Julien (in). 3 bottles 

in total. Plus VAT

70 100

290 12 bottles of Chateau Du Tertre 2009 Margaux, 

owc. No VAT.

350 420

291 1 bottle of Chateau Palmer 1981 Margaux, 

Gallaire & Fils (us, slight corrosion to top of 

capsule). Plus VAT

80 120



292 2 bottles of Chateau Montrose 1963 Saint Estephe 

(both ts, bsl). Plus VAT

200 300

293 6 bottles of Chateau Pape Clement 1966 Graves, 

Berry Bros & Rudd (1 in, 3 vts, 2 ts, all slight bsl). 

Plus VAT

300 550

294 6 bottles of Chateau Giscours 1966 Labarde 

Bordeaux, Berry Bros & Rudd (4 in, 2 vts, 2 with 

slight corrosion to top of capsule, all slight bsl). 

Plus VAT

150 220

295 11 bottles of Chateau Phelan Segur 1982 Saint 

Estephe (3 in, 9 vts, 4 with small nicks and scuffs 

to label). Plus VAT

500 700

296 12 bottles of Chateau La Gorce 2015 Medoc (oc). 

Plus VAT

120 180

297 12 bottles of Chateau La Gorce 2015 Medoc (oc). 

Plus VAT

120 180

298 12 bottles of Chateau de France 2015 Pessac 

Leognan (oc). Plus VAT

140 200

299 12 bottles of Chateau Lynch Moussas 2000 

Pauillac (owc). Plus VAT

300 400

300 12 bottles of Troplong Mondot 1er Grand Cru 

Classe 2010 Saint Emilion (owc). Plus VAT

1,100 1,400

301 6 bottles of Chateau d'Armailhac 2010 (owc). Plus 

VAT

240 320

302 6 bottles of Chateau Gloria 2016 St Julien (owc). 

Plus VAT

140 180

303 6 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 2010 

Pauillac (owc). Plus VAT

600 800

304 12 bottles of Chateau Giscours 2009 Margaux 

(owc). Plus VAT

450 650

305 12 bottles of La Chapelle de la Mission Haut Brion 

2011. Plus VAT

400 600

306 6 bottles of Chateau Moulin Saint-Georges 2016 

Saint-Emilion Grand Cru (owc). Plus VAT

120 160

307 12 bottles of Chateau Batailley 2009 Pauillac 

(owc). Plus VAT

400 500

308 6 bottles of Chateau Cheval Blanc 2013 (owc). 

Plus VAT

1,400 1,800

309 6 bottles of Chateau Cheval Blanc 2013 (owc). 

Plus VAT

1,400 1,800

310 2 bottles of Chateau de Lamarque 1990 Haut 

Medoc (1 in, 1 ts); 1 bottle of Chateau de 

Lamarque 1985 Haut Medoc (in); 1 bottle of Les 

Tourelles de Longueville 1993 Pauillac (in, bsl); 1 

bottle of Chateau La Roquede By 2000 Medoc 

(in); 1 bottle of Vosne-Romanee 1996 Domaine 

Michel Chevillon (slight bsl); 1 bottle of Chateau 

Pibran 1995 Pauillac (in, slight bsl); 4 bottles of 

L'Oratoire de Chasse-Spleen 1993 Moulis (all bsl). 

11 bottles in total. No VAT

120 160



311 2 bottles of Chateau Longueville au Baron de 

Pichon-Longueville 1993 Pauillac (both in); 2 

bottles of Chateau Beychevelle 1994 Saint-Julien 

(both in and sight bsl); 1 bottle of Chateau Lynch 

Bages 1992 Pauillac (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Segonnes 1993 Margaux (in, slight bsl). 6 

bottles in total. No VAT.

300 400

312 11 bottles of Chateau La Tour de By 1999 Medoc 

(all in, 3 slight bsl) and 1 bottle of Les Tourelles de 

Longueville 1993 Pauillac (in, slight bsl). 12 bottles 

in total. No VAT

120 160

313 12 bottles of Chateau La Tour de By 2000 Medoc 

(oc) (all in, 4 bsl, 4 slight bsl). No VAT

140 180

314 12 bottles of Chateau Margaux 1995 (8 slight bsl, 

6 in, 5 vts, 1 ts). Plus VAT

3,600 4,800

315 1 bottle of Chateau Lafite Rothschild 1985 Pauillac 

(u/ms, slight bsl, cork depressed by 2mm). Plus 

VAT

300 400

316 3 bottles of Chateau Margaux 1962 (1 ms, 2 ls and 

bsl). Plus VAT

600 800

317 1 bottle of Chateau Malescot St Exupery 1975 

Margaux (ls bsl, slight corrosion to top of capsule); 

1 bottle of Grand Vin de Leoville du Marquis de 

Las Cases 1970 Saint Julien (ls, slight bsl); 1 bottle 

of Chateau Beychevelle 1970 St Julien (ls). 3 

bottles in total. Plus VAT

120 160

318 5 half bottles of Chateau La Tour St Bonnet 1988 

Medoc (1 in, 4 vts, all slight bsl) and 6 half bottles 

of Chateau La Tour St Bonnet 1989 Medoc (2 vts, 

4 ts, all with corrosion spots to capsule and slight 

bsl). 11 halves in total. Plus VAT

120 160

319 1 bottle of Chateau La Tour St Bonnet 1982 

Medoc (ts, bsl); 2 bottles of Chateau La Tour de 

Mons 1982 Margaux (both in); 1 bottle of Chateau 

Malescot St Exupery 1966 Margaux (in, slight bsl); 

1 bottle of Chateau Potensac 1978 Margaux (vts); 

1 bottle of Chateau d'Issan (vts). 6 bottles in total. 

Plus VAT

180 240

320 1 bottle of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 1979 Pauillac (vts bsl). Plus VAT

80 120

321 2 bottles of Domaine de Chevalier 1978 Graves 

(both in and bsl); 2 bottles of Chateau de Pez 

1982 Saint Estephe (both in and bsl); 1 bottle of 

Chateau Grand-Puy-Lacoste Saint Guirons 

1981Pauillac (vts, bsl); 1 bottle of Chateau 

Cantemerle 1979 (vts, slight bsl). 6 bottles in total. 

Plus VAT

200 300



322 3 bottles of Chateau Talbot 1961 Medoc, Cordier 

(1 us, 2 ls with capsule damage and corrosion to 

capsule, all bsl); 1 bottle of Chateau Gruaud 

Larose 1970 Saint-Julien (ms, slight bsl). 4 bottles 

in total. Plus VAT

300 400

323 3 bottles of Chateau Haut-Brion 1962 Graves, 

Grants of St. James's Ltd slip labels (1 ms, 2 ls, all 

bsl) and 1 bottle of Chateau Haut-Brion 1971 

Graves, Saccone & Speed Ltd London slip label 

(us, slight bsl). 4 bottles in total. Plus VAT

800 1,200

324 1 bottle of Chateau Mouton Rothschild 1983 

Pauillac (us, bsl). Plus VAT

200 300

325 1 bottle of Chateau Palmer 1964 (ls, nicks to sides 

of label); 1 bottle of Chateau La Tour St Bonnet 

1982 Medoc (vts, bsl); 1 bottle of Chateau Haut 

Bailly Grand Cru Classe 1979 Graves (in). 3 bottles 

in total. Plus VAT

140 200

326 12 bottles of Chateau Lynch Moussas 2009 

Pauillac (owc). No VAT

340 420

327 6 bottles of Chateau Clos du Notaire 1981 Cotes 

de Bourg (1 in, 2 vts, 2 ts, 1 us). Plus VAT

80 120

328 12 bottles of Chateau Clos du Notaire 1981 Cotes 

de Bourg, oc (1 in, 11 vts, 1 with small nick to top 

of capsule). Plus VAT

160 220

329 12 bottles of Chateau Clos du Notaire 1981 Cotes 

de Bourg, oc (1 in, 8 vts, 3 ts). Plus VAT

160 220

330 12 bottles of Chateau Jean Voisin 1981 Saint 

Emilion Grand Cru (oc) (10 in, 2 vts). Plus VAT

160 220

331 12 bottles of Chateau Jean Voisin 1981 Saint 

Emilion Grand Cru (oc) (9 in, 2 vts 1 ts). Plus VAT

160 220

332 12 bottles of Chateau Jean Voisin 1981 Saint 

Emilion Grand Cru (oc) (1 in,11 vts). Plus VAT

160 220

333 11 bottles of Chateau Jean Voisin 1981 Saint 

Emilion Grand Cru (oc) (7 in, 4 vts). Plus VAT

140 200

334 6 bottles of Chateau Petrus 1999 Pomerol (owc). 

In bond - LCB

12,000 14,000

335 1 bottle of Chateau Tour Saint Bonnet 2004 

Medoc (bsl); 2 bottles of Chateau Tour St Bonnet 

1990 Medoc (both in and slight bsl); 1 bottle of 

Chateau Tour Saint Bonnet 2006 Medoc; 1 bottle 

of Chateau Pipeau 1995 Saint Emilion Grand Cru 

(in); 1 bottle of Chateau Cantemerle 1992 Haut 

Medoc (in). 6 bottles in total. No VAT

100 150

336 1 bottle of Chateau Margaux 1964 (ts, bsl). No 

VAT

300 400

337 2 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1988 

Saint Guirons Pauillac (both vts). No VAT.

80 140

338 12 bottles of Chateau Chasse-Spleen 2010 Moulis, 

owc. No VAT.

260 340



339 12 bottles of Chateau De Camensac 2010 Haut-

Medoc, owc. No VAT.

160 210

340 12 bottles of Chateau Haut-Batailley 2009 

Pauillac, owc. No VAT.

320 420

341 12 bottles of Chateau La Tour De By 2016 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

342 12 bottles of Chateau La Tour De By 2016 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

343 12 bottles of Chateau La Tour De By 2016 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

344 12 bottles of Chateau La Tour De By 2016 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

345 12 bottles of Chateau La Tour De By 2016 Medoc, 

oc. No VAT.

140 180

346 12 bottles of Chateau De Fieuzal 2016 Grand Cru 

Classe De Graves, owc. No VAT.

260 320

347 12 bottles of Chateau De Fieuzal 2016 Grand Cru 

Classe De Graves, owc. No VAT.

260 320

348 12 bottles of Cos D'Estournel 1988 Saint-Estephe, 

owc (all in). No VAT.

1,050 1,150

349 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

350 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

351 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

352 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

353 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

354 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

355 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

356 12 bottles of Chateau Tour St Bonnet 2014 

Medoc, 2 x 6 oc. No VAT.

100 140

357 12 bottles of Chateau La Tour De By 2003 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

358 12 bottles of Chateau La Tour De By 2003 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

359 12 bottles of Chateau La Tour De By 2003 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

360 12 bottles of Chateau La Tour De By 2003 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

361 12 bottles of Chateau La Tour De By 2003 Medoc, 

oc. No VAT.

120 160

362 12 bottles of Chateau Montrose 1993 Saint-

Estephe, Charmolue (all in, 1 bsl, re-pack from 

owc). No VAT.

580 640



363 12 bottles of Chateau La Tour de By 2009 Medoc, 

oc. No VAT.

150 200

364 12 bottles of Chateau La Tour de By 2009 Medoc, 

oc. No VAT.

150 200

365 12 bottles of Chateau La Tour de By 2009 Medoc, 

oc. No VAT.

150 200

366 12 bottles of Chateau La Tour de By 2009 Medoc, 

oc. No VAT.

150 200

367 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

368 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

369 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

370 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

371 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

372 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

373 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

374 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

375 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

376 12 bottles of Chateau Caronne Ste Gemme 2018 

Haut-Medoc, oc. No VAT.

70 100

377 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

378 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

379 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

380 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

381 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

382 12 bottles of Chateau Fourcas Horsten 2000 

Listrac-Medoc, owc. No VAT.

160 220

383 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

384 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

385 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

386 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

387 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200



388 12 bottles of Chateau La Tour De Mons 2000 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

389 12 bottles of Chateau Siran 1998 Labarde-

Margaux, owc. No VAT.

300 400

390 12 bottles of Chateau Siran 1998 Labarde-

Margaux, owc. No VAT.

300 400

391 12 bottles of Chateau Siran 1998 Labarde-

Margaux, owc. No VAT.

300 400

392 12 bottles of Chateau Giscours 1998 Margaux, 

owc. No VAT.

500 700

393 12 bottles of Chateau Giscours 1998 Margaux, 

owc. No VAT.

500 700

394 12 bottles of Chateau Giscours 1998 Margaux, 

owc. No VAT.

500 700

395 12 bottles of Chateau Giscours 1998 Margaux, 

owc. No VAT.

500 700

396 12 bottles of Chateau Poujeaux 1998 Moulis-

Medoc, owc. No VAT.

240 320

397 12 bottles of La Demoiselle de Sociando-Mallet 

2000 Haut-Medoc, owc. No VAT.

140 180

398 12 bottles of Chateau Forcas Hosten 1998 Listrac-

Medoc, owc. No VAT.

160 220

399 12 bottles of Chateau La Tour de Mons 1998 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

400 12 bottles of Chateau Poujeaux 1998 Moulis-

Medoc, owc. No VAT.

240 320

401 12 bottles of Chateau La Tour de Mons 1998 

Margaux, owc. No VAT.

150 200

402 12 bottles of Chateau Siran 1998 Labarde-

Margaux, owc. No VAT.

300 400

403 6 bottles of Chateau Angelique de Monbousquet 

1994 Saint-Emilion, owc; 6 bottles of Chateau 

Houissant 1996 Saint-Estephe, owc. 12 bottles in 

total. No VAT.

120 160

404 6 bottles of Chateau Lestage 1995, owc; 6 bottles 

of Amiral de Beychevelle 1995, owc. 12 bottles in 

total. No VAT.

120 160

405 6 bottles of Les Brulieres De Beychevelle 1995; 6 

bottles of Chateau Coutelin-Merville 1996 Saint-

Estephe, owc. 12 bottles in total. No VAT.

120 160

406 2 bottles of Chateau Leoville Barton 1989 Saint 

Julien (both in and 1 bsl); 1 bottle of Chateau 

Leoville Barton 1982 Saint Julien, Anthony Barton 

& Cie (in, bsl). 3 bottles in total. No VAT

200 300



407 1 bottle of Chateau Longueville au Baron de 

Pichon-Longueville 1983 Pauillac (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Ducru-Beaucaillou 1984 Saint 

Julien (in, worn capsule); 1 bottle of Grand Vin de 

Leoville du Marquis de Las Cases 1984 Saint Julien 

(in, slight bsl). 3 bottles in total. No VAT

200 300

408 1 bottle of Chateau Haut Brion 1959 Graves (level 

4cm from base of cork, bsl). No VAT

700 1,000

409 1 bottle of Chateau l'Angelus Saint Emilion Grand 

Cru Classe, de Bouard de Laforest & Fils (ts, slight 

bsl). No VAT

100 150

410 1 bottle of Grand Vin de Chateau Latour 1962 

Pauillac, Eschenauer neck label (us, slight bsl). No 

VAT

300 400

411 1 magnum of Chateau Pontet-Canet 1978 Pauillac 

(in, bsl). No VAT

80 120

412 1 bottle of Chateau Meyney 1989 Saint Estephe, 

Cordier (in); 1 bottle of Chateau La Lagune 1986 

Haut Medoc (vts, slight bsl); 2 bottles of Chateau 

Haut-Bages Liberal 1990 Pauillac (both in); 1 

bottle of Chateau Lilian Ladouys 1995 Saint 

Estephe (in); 1 bottle of Chateau Grand-Puy 

Ducasse 1982 Pauillac (ts); 1 bottle of Mouton 

Cadet 2007 Bordeaux (in); 1 bottle of Chateau 

Rausan-Segla 1966 Margaux (ms, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Pipeau 1995 Saint-Emilion 

Grand Cru (in). 9 bottles in total. No VAT

160 220

413 10 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1995 

Pauillac (owc) (all in, 2 bsl, 5 slight bsl, 1 with nick 

to capsule). No VAT

800 1,100

414 12 bottles of Chateau Langoa Barton 1995 St 

Julien (owc). No VAT

400 550

415 12 bottles of Chateau Grand-Puy-Lacoste 1996 

Pauillac (owc). No VAT

1,000 1,250

416 12 bottles of Chateau Leoville Barton 1995 Saint 

Julien (owc). No VAT

800 1,100

417 12 bottles of Chateau Branaire Duluc Ducru 1995 

Saint Julien (owc). No VAT

550 750

418 2 bottles of Margaux Private Reserve 1999 (both 

in, both slight bsl); 1 bottle of Moet & Chandon 

1998 Vintage Champagne (1cm from base when 

inverted, bsl). 3 bottles in total. No VAT.

70 100

419 1 bottle of Les Forts De Latour 1983 Pauillac (in, 

bsl). No VAT.

100 140

420 12 bottles of Chateau Haut Bailly 2014 Pessac 

Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

550 750



421 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2014 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

550 750

422 12 bottles of Domaine de Chevalier Rouge 2014 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

420 580

423 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2014 Saint 

Julien (owc). In bond - LCB Tilbury

320 420

424 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2015 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

650 850

425 12 bottles of Chateau Grand Puy Lacoste 2016 

Pauillac (owc). In bond - LCB Tilbury

550 750

426 12 bottles of Chateau Haut Bailly 2016 Pessac 

Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

880 1,080

427 12 bottles of Chateau Leoville Poyferre 2016 Saint 

Julien (owc). In bond - LCB Tilbury

680 880

428 12 bottles of Chateau Pape Clement Rouge 2016 

Pessac Leognan (owc). In bond - LCB Tilbury

650 850

429 12 bottles of Chateau Pichon-Longueville au 

Baron de Pichon-Longueville 2016 Pauillac (owc). 

In bond - LCB Tilbury

1,120 1,420

430 12 bottles of Chateau Talbot 2017 Saint Julien 

(owc). In bond - LCB Tilbury

400 600

431 6 bottles of Chateau Troplong Mondot 2017 Saint 

Emilion (owc). In bond - LCB Tilbury

300 400

432 12 bottles of Chateau Langoa Barton 2006 Saint 

Julien (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells. 

300 400

433 12 bottles of Chateau Palmer 2005 Margaux 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

2,000 2,600

434 12 bottles of Chateau Ducru Beaucaillou 2006 

Saint Julien (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

900 1,200

435 12 bottles of Chateau Haut Bailly 2008 Pessac 

Leognan (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

500 650

436 12 bottles of Chateau Leoville Barton 2006 St 

Julien (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

500 650



437 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2006 Pauillac (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

850 1,150

438 12 bottles of Chateau Pichon Longueville 

Comtesse de Lalande 2005 Pauillac (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

900 1,200

439 12 bottles of Chateau Lynch Bages 2006 Pauillac 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

750 1,000

440 12 bottles of Chateau Rausan-Segla 1970 Margaux 

(8 vts, 1 us, 1 ms, 1 ls, 1 low level; all heavy bsl, 2 

with capsule corrosion). No VAT.

400 550

441 8 bottles of Chateau Talbot 1967 Saint-Julien (2 

vts, 4 ts, 1 us, 1 ls; all heavy bsl, 2 with capsule 

corrosion); 1 bottle of Chateau Senejac 1945 Haut-

Medoc (vts, heavy bsl); 1 bottle of Chateau 

Lanessan 1979 Haut-Medoc, Delbos-Bouteiller 

(vts, slight bsl); 1 bottle of Chateau La Lagune 

1968 Haut-Medoc (vts, bsl, capsule damage); 1 

bottle of Clos St Martin 1971 Saint-Emilion, 

Schroder & Schyler & Co slip label (ms, heavy bsl, 

slight capsule corrosion). 12 bottles in total. No 

VAT.

300 400

442 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2008 Pauillac 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

380 480

443 6 bottles of Chateau Rauzan Segla 2005 Margaux 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

400 500

444 3 bottles of Chateau Pichon Longueville Comtesse 

de Lalande 2009 Pauillac (owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

280 360

445 3 bottles of Chateau Montrose 2009 Saint Estephe 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

400 500

446 6 bottles of Chateau Palmer 2009 Margaux (owc). 

No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

950 1,250



447 6 bottles of Chateau Lynch Bages 2009 Pauillac 

(owc). No VAT 

Professionally stored at The Wine Society prior to 

delivery to Brightwells.

480 620

448 3 bottles of Chateau Rausan-Segla 1970 Margaux 

(1 in, 2 ts, all heavy bsl); 2 bottles of Chateau 

Montrose 1964 St Estephe (1 in, 1 ts, both bsl); 1 

bottle of Chateau Leoville-Barton 1964 St-Julien 

(us, bsl, capsule corrosion and slight damage). 6 

bottles in total. No VAT.

200 300

449 3 bottles of Chateau Langoa-Barton 1971 St-Julien 

(1 us, 2 ls, 1 heavy bsl, 2 bsl, all capsules corroded 

and slight cork drop); 2 bottles of Chateau Leoville 

Poyferre 1972 St-Julien (both us, both bsl, both 

capsule corrosion); 1 bottle of Chateau La Tuilerie 

1978 Graves, Domaine Bertrand Dubrey (ts, heavy 

bsl, capsule corrosion); 1 bottle of Chateau 

Langoa-Barton 1977 St-Julien (in, slight bsl, slight 

capsule corrosion). 7 bottles in total. No VAT.

180 240

450 1 bottle of Richebourg 1952 Burgundy (6.5cm 

from base of capsule, corroded capsule); 4 bottles 

of Vosne Romanee 1957 Burgundy (levels in cm 

from base of capsule; 2.4, 3.0, 3.5, 5.0; 1 corroded 

capsule, 1 bsl); 1 bottle of Chateauneuf Du Pape 

Rhone Wine of unknown vintage from the same 

cellar collection (6cm from base of capsule, bsl, 

capsule corrosion). 6 bottles in total. No VAT.

200 280

451 5 bottles of Chateau Montus Cuvee Prestige 1996 

Madiran, owc (all in). No VAT.

150 200

452 6 x 500ml bottles of Chateau Bouscasse Brumaire 

Pacherenc du Vic Bilh Doux, par Alain Brumont 

1995, pudding wine, owc. No VAT.

90 120

453 6 x half bottles (37.5cl) of Luminescence 1999 

Condrieu, E. Guigal, owc. No VAT.

200 300

454 12 bottles of Pouilly Fume Joanne D'Orion 2018 

Pascal Gitton, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 180

455 12 bottles of Pouilly Fume Joanne D'Orion 2018 

Pascal Gitton, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 180

456 12 bottles of Pouilly Fume Joanne D'Orion 2018 

Pascal Gitton, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

120 180

457 12 bottles of Les Secrets Saint-Chinian 2014, 2 x 6 

oc's. Plus VAT.

60 90

458 12 bottles of Les Secrets Saint-Chinian 2014, 2 x 6 

oc's. Plus VAT.

60 90

459 12 bottles of Domaine D'en Segur 2020 IGP Rose, 

2 x 6 oc's. Plus VAT.

70 100

460 12 bottles of Domaine D'en Segur 2020 IGP Rose, 

2 x 6 oc's. Plus VAT.

70 100



461 12 bottles of Domaine D'en Segur 2020 IGP Rose, 

2 x 6 oc's. Plus VAT.

70 100

462 12 bottles of Domaine D'en Segur 2020 IGP Rose, 

2 x 6 oc's. Plus VAT.

70 100

463 12 bottles of Domaine D'en Segur 2020 IGP Rose, 

2 x 6 oc's. Plus VAT.

70 100

464 12 bottles of Cuvee Murielle, Borie de Maurel 

2012 Minervois, oc. Plus VAT.

60 90

465 12 bottles of Cuvee Murielle, Borie de Maurel 

2012 Minervois, oc. Plus VAT.

60 90

466 12 bottles of Cuvee Murielle, Borie de Maurel 

2012 Minervois, oc. Plus VAT.

60 90

467 12 bottles of La Crau, Domaine Du Vieux 

Telegraphe 2003 Chateauneuf Du Pape. No VAT.

300 400

468 A mixed lot of French red wine comprising; 2 

bottles of The Society's Exhibition 2010 Pauillac; 1 

bottle of The Society's Exhibition 2006 Pomerol; 1 

bottle of Les Caves Palais Vosne-Romanee Les 

Ravioles 2004 Selection Privee; 1 bottle of 

Chateau de la Commanderie Lalande de Pomerol 

2015; 1 bottle of Domaine Chevalier 2006 Gevrey-

Chambertin; 1 bottle of Famille Perin Les 

Cardinaux 2017 Grand Vin de la Vallee du Rhone. 

7 bottles in total. No VAT. 

100 140

469 1 bottle of Tokay d'Alsace "Hugel" 1983 Reserve 

Personnelle; 2 bottles of Tokay Pinot Gris "Hugel" 

1989, 350th Vintage, Jubilee Higel (1 slight bsl); 2 

bottles of Tokay Pinit Gris "Hugel" Cuvee Tradition 

1988, Hugel; 1 bottle of Tokay d'Alsace "Hugel" 

1983 Reserve Personnelle; 1 half bottle of 

Deinhard Beeren Auslese 2000; 1 half bottle of 

Golden Icewine Valley Vidal 2009, China; 1 x 50cl 

bottle of Dolc Mataro Alta Alella 2007; 2 bottles 

of Chateau Billot Bergerac Rose 2006 Merlot-

Cabernet Sauvignon; 1 half bottle of Muscat de 

Beaumes de Venise 1994 Paul Jaboulet (bsl) . 11 

bottles (assorted sizes) in total. No VAT

80 120

470 5 bottles of Avery's Nuits St Georges 1967 (all bsl) 

and 1 bottle of Joseph Drouin 1983 A Beaune 

(most of label missing). 6 bottles in total. No VAT

80 120

471 3 bottles of La Crau, Domaine Du Vieux 

Telegraphe 2003 Chateauneuf Du Pape. No VAT.

80 120



472 2 bottles of Beaune-Toussaints 1983 Remoissenet 

Pere & Fils (both slight capsule damage); 2 bottles 

of Beaune-Marconnets 1987 Remoissenet Pere & 

Fils (1 stained capsule); 2 bottles of Aloxe Corton 

1964 Maison M. Doudet-Naudine (bsl); 1 bottle of 

Charmes Chambertin 1966 Saccone & Speed Ltd; 

1 bottle of Henekeys Beaune 1961 Cote de 

Beaune; 1 bottle of Vosne-Romanee "Aux Champs 

Perdrix" 1991 Le Hameau de Barboron; 1 bottle of 

Aloxe Corton 1966 Sichel & Fils (bsl); 1 bottle of 

Pommard Tete 1959 Sichel & Fils Freres. 11 

bottles in total. No VAT

140 200

473 8 bottles of Cote de Nuits Villages 1982 Lucien 

Boillot & Fils. No VAT

80 120

474 1 bottle of Pommard Tete 1959 Sichel & Fils 

Freres (bsl); 1 bottle of Corton 1969 Paul Chanson  

2 bottles of Bouchard Aine & Fils 1970 Chasagne 

Montrachet (bsl); 1 bottle of Domaine de 

Monternot 1973 Brouilly Benoit Passot (bsl); 1 

unknown bottle of Joseph Drouhin 1983 (missing 

label, stained capsule); 1 bottle of Aloxe-Corton 

1964 Maison M. Doudet-Naudin, Berry Bros (bsl); 

1 bottle of Gevrey Chambertin 1967 Michel 

Grivelet (bsl); 1 bottle of Avery's 1967 Nuits St 

Georges (slight bsl). 9 bottles in total. No VAT

200 300

475 1 bottle of Chateau La Tour Blanche 1er Cru 

Sauternes 1934, imported by Van Landingham 

Western Sales Inc, Los Angeles (m/ls, bsl) and 1 

bottle of La Motte Blanche 1947 Selected 

Sauternes, Louis Eschenauer (vts, bsl). 2 bottles in 

total. No VAT

200 300

476 2 bottles of Chateau Filhot 1970 Sauternes (vts, 

bsl); 1 bottle of Chateau Loudenne Blanc 1969, 

Gilbey (us, bsl); 1 bottle of Sauternes, Grants of St 

James, necktag shows '1959' (ts, bsl); 5 bottles of 

Chateau du Cros 2009 Loupiac. 9 bottles in total. 

No VAT

150 200

477 2 bottles of Macon Rouge 1929 Bourgogne (both 

bsl) and 2 bottles of Nuits-Saint-Georges Premier 

Cru 1969 Henri de Villamont (1 bsl, 1 slight bsl). 4 

bottles in total. No VAT

140 200

478 4 bottles of Gevrey Chambertin, selected by John 

Harvey & Sons, 2 are 1952 and 2 believed to be 

1952 ((2 with most of label missing, 2 slight bsl, 2 

with slightly protruding corks). No VAT

80 120



479 5 bottles of Volnay 1967, shipped by Edouard  

Robinson  Ltd, London (all slight bsl, 1 capsule 

damage); 1 bottle of Corton 1969, Paul Chanson 

(slight bsl); 1 bottle of Macon Rouge 1987 (bsl); 1 

bottle of Saint Ferdinand 1966 Mercurey (heavy 

bsl). 8 bottles in total. No VAT

120 180

480 12 bottles of Meursault Rouge 1982 D. Buisson-

Dupont, oc (levels in cm from base of capsule; 1.8, 

1.8, 2, 2.5, 3, 3, 3, 3, 3, 3, 3.5, 4; 1 slight cork drop, 

all slight bsl). No VAT.

200 300

481 1 bottle of Fleurie 1947 Geisweiler & Fils (bsl, 

signs of slight historic seep); 1 bottle of Pommard 

Superieur 1926 (bsl); 1 bottle believed to be 1923 

Vosne Romanee, Sotheby's label from 1978, US 

import; 1 bottle of Nuits St George, handwritten 

label showing '192?' (bsl, capsule damage); 1 

bottle of Moulin a Vent 1947 Maison Roger 

Moreau a Pontanevaux (slight bsl, slight capsule 

damage). 5 bottles in total. No VAT

300 400

482 1 half bottle of Clos de Vougeot 1959, Imported 

by the Victoria Wine Company (slight bsl); 1 half 

bottle of Gevrey Chambertin 1949, R. Orme & Co 

Ltd (slight bsl); 1 half bottle of Chateau Rauzan 

Segla 1961 Margaux (ms, bsl). 3 halves in total. No 

VAT

100 150

483 12 bottles of Beaune-Marconnets 1987 

Remoissenet Pere & Fils (all slight bsl). No VAT

160 240

484 2 bottles of Meursault-Charmes 2005 Premier 

Cru, Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

280 360

485 1 bottle of Meursault-Charmes 2006 Premier Cru, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

140 180

486 1 bottle of Meursault-Charmes 2007 Premier Cru, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

140 180

487 1 bottle of Meursault-Charmes 2009 Premier Cru, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

140 180

488 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2004, 

Domaine Des Comtes Lafon (bsl with vintage 

obscured but readable, handwritten 2004 

adjacent). No VAT.

120 160

489 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2008, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

120 160

490 1 bottle of Meursault-Goutte D'Or Premier Cru 

2004, Domaine Des Comtes Lafon (2 small label 

scuffs). No VAT.

140 180

491 3 bottles of Meursault-Goutte D'Or Premier Cru 

2006, Domaine Des Comtes Lafon (2 extremely 

slight bsl). No VAT.

450 540

492 1 bottle of Meursault-Goutte D'Or Premier Cru 

2007, Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

120 160



493 1 bottle of Meursault 2007 Domaine Des Comtes 

Lafon. No VAT.

80 120

494 2 bottles of Meursault Premier Cru 2008, 

Domaine Des Comtes Lafon (handwriting and 

slight scuff on 1 label). No VAT.

200 300

495 3 bottles of Meursault Clos De La Barre 2006, 

Domaine Des Comtes Lafon (1 slight label scuffs). 

No VAT.

420 540

496 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2009, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

120 160

497 1 bottle of Meursault Desiree 2003, Domaine Des 

Comtes Lafon. No VAT.

120 160

498 1 bottle of Meursault Desiree 2005, Domaine Des 

Comtes Lafon. No VAT.

100 140

499 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2008, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

120 160

500 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2005, 

Domaine Des Comtes Lafon. No VAT.

120 160

501 1 bottle of Meursault Clos De La Barre 2004, 

Domaine Des Comtes Lafon (bsl). No VAT.

120 160

502 7 half bottles (375ml) of Chateau Rieussec, 

Premier Grand Cru Classe 1997 Sauternes (all in, 2 

slight bsl). No VAT.

120 160

503 11 half bottles (375ml) of Chateau Suduiraut 

Premier Cru Classe 1997 Sauternes (all in, 1 slight 

bsl). No VAT.

150 200

504 12 bottles of Moulin A Vent Clos de Rochegres 

2015, Chateau des Jacques, Louis Jadot (in 2 x 6 

owc). No VAT

150 200

505 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe La 

Crau 2001 (oc). Stored duty paid at Octavian.

400 520

506 12 bottles of Domaine du Vieux Telegraphe La 

Crau 2004 (oc). In bond - Octavian.

350 450

507 A mixed lot, comprising; 1 half bottle of Charles 

Heidsieck Reims Extra Dry 1947 Champagne and 1 

half bottle of believed to be Charles Heidsieck 

Reims Extra Dry 1947 Champagne (both heavy bsl, 

capsule and muzelet corrosion, from the same 

cellar clearance); 1 bottle of Grand Cordon 1985 

Brut Champagne (slight bsl); 1 bottle of Heidsieck 

& Co Monopole Blue Top Brut Champagne (heavy 

bsl, foil corrosion); 1 bottle of Moutard Millesime 

1983 Brut Champagne (heavy bsl, foil corrosion); 

2 bottles of Paul Thomas Chavignol 2012 Sancerre 

(bsl); 1 bottle of Vincent Pinard 2014 Sancerre; 1 

bottle of Chateau Du Moulin 1993 Sainte-Croix Du 

Mont pudding wine; 1 bottle of Chateau Coufran 

2004 Haut-Medoc. 8 bottles and 2 half bottles in 

total. No VAT.

100 150



508 9 bottles of Crozes-Hermitage 2015 Les Picheres, 

Ferraton Pere & Fils (all bsl); 2 bottles of Saint-

Joseph 2015 Cuvee du Papy, Stephane Montez 

(both bsl). 11 bottles in total. No VAT.

120 160

509 5 bottles of Cote Rotie La Landonne 2009, Rene 

Rostaing. No VAT.

300 400

510 6 bottles of Cote Rotie Cote Blonde 2011, 

Domaine Rostaing. No VAT.

300 400

511 11 bottles of Cote Rotie 2016 'La Germine', 

Benjamin et David Duclaux (all bsl). No VAT.

280 360

512 6 bottles of Cornas 2015 'Les Grands Muriers', 

Ferraton Pere & Fils (all slight bsl). No VAT.

120 160

513 8 bottles of Saint-Joseph 2015 Cuvee du Papy, 

Stephane Montez (all slight bsl); 4 bottles of Saint-

Joseph 2015 'L'Instinct', Domaine Jolivet (all slight 

bsl). 12 bottles in total. No VAT.

180 240

514 12 bottles of Saint-Joseph 2015 'L'Instinct', 

Domaine Jolivet (all slight bsl). No VAT.

120 160

515 1 bottle of Chateau Cissac 1973 Haut-Medoc, L 

Viatard, John Harvey & Sons Limited slip label (us, 

slight foil corrosion, slight bsl); 1 bottle of Chateau 

De La Riviere 1970 Cotes De Fronsac, John Harvey 

& Sons Limited slip label (us, bsl); 1 bottle of 

Chateau Saint Bonnet 1976 Medoc, John Harvey & 

Sons Limited slip label (ts, 2mm cork drop, small 

capsule tear, bsl); 1 bottle of Chateau La Tour 

Blanche 1973 Medoc (ts, small capsule tear); 1 

bottle of Clos De La Margue 1978 Cotes Du Rhone 

(us, slight foil corrosion); 1 bottle of Parallele '45' 

1989 Cotes Du Rhone, Paul Jaboulet Aine; 1 bottle 

of Vino Carema 1964 Italian red wine (us). 7 

bottles in total.

120 180

516 1 bottle of Puligny Montrachet "Les Enseigneres", 

1992, Verget (slight bsl with scuff to base of 

label). No VAT

50 80

517 12 bottles of Yves Cuilleron 2009 Cote Rotie 

Madiniere, 2 x 6 ocs. No VAT.

340 420

518 12 bottles of Domaine Brusset 2009 Les Hauts De 

Montmirail Gigondas, 2 x 6 ocs. No VAT.

220 280

519 12 bottles of Alberic Bouvet 2009 Crozes 

Hermitage, Domaine Gilles Robin, oc. No VAT.

120 160

520 5 bottles of Chassagne Montrachet Les Blanchots 

2000 Olivier Leflaive (1 with tears to neck label) 

and 4 bottles of Meursault Clos du Cromin 2000 

Oliver Leflaive (1 slight bsl, 2 slightly depressed 

corks). 9 bottles in total. No VAT

200 300

521 2 bottles of Chateau Larrivet-Haut-Brion 2001 

Blanc (in). No VAT.

200 300



522 12 half bottles (375ml) of Chateau Climens 2015 

1er Cru, owc. No VAT. 

160 200

523 12 half bottles (375ml) of Chateau Climens 2015 

1er Cru, owc. No VAT. 

160 200

524 12 bottles of Chateau Latour Martillac 2015 Blanc, 

owc. No VAT.

190 240

525 12 bottles of Chateau Malartic Lagraviere 2015 

Pessac-Leognan Blanc, owc. No VAT.

260 340

526 2 bottles of Puligny Montrachet 1er Cru, Les 

Folatieres 2018, Jean Louis Chavy (1 slight bsl); 2 

bottles of Bourgogne Blanc, Domaine Leflaive 

2005, Corney & Barrow Selection (1 slight bsl); 2 

bottles of Meursault Premier Cru Genevrieres 

2005, Roche De Bellenum (1 slight bsl). 6 bottles 

of white Burgundy in total. No VAT. 

160 220

527 2 bottles of Chassagne-Montrachet 1er Cru 

Morgeot, 2016 Domaine Blair Gagnard; 2 bottles 

of Saint-Roman, 2016 Pascal Clement; 2 bottles of 

Puligny-Montrachet 1er Cru Les Pucelles, 2019 

Domaine Antonin Guyon. 6 bottles of white 

Burgundy in total. No VAT.

180 240

528 2 bottles of Chassagne-Montrachet, 1er Cru-La 

Boudriotte, 2019 Domaine Fontaine-Gagnard; 2 

bottles of Puligny-Montrachet, 2019 Jean Louis 

Chavy; 2 bottles of Meursault, 2017 Domaine 

Michelot. 6 bottles of white Burgundy in total. No 

VAT.

180 240

529 2 bottles of Coudoulet de Beaucastel Blanc, 2019 

Cotes-Du-Rhone; 2 bottles of Chateau Beauchene, 

2017 Cotes Du Rhone Viognier; 2 bottles of 

Domaine De La Morduree, 2019 Lirac Blanc. 6 

bottles in total. No VAT.

80 120

530 2 bottles of Domaine Janasse Chaupin, 2007 

Chateauneuf Du Pape; 2 bottles of Reserve Du 

Prevot, 2001 Domaine Pierre Perrin; 2 bottles of 

Le Vieux Donjon, 2007 Chateauneuf Du Pape. 6 

bottles in total. No VAT.

120 160

531 2 bottles of Domaine de la Mordoree 2019 Lirac; 

2 bottles of Jean-Luc Colombo 2015 Les Collines 

De Laure; 2 bottles of Clos de L'Oratoire Des 

Papes 2011 Chateauneuf Du Pape. 6 bottles in 

total. No VAT.

60 90

532 3 bottles of Chevillon Les Vaucrains, Nuits-Saint-

Georges 2017. Plus VAT.

140 200

533 12 bottles of Domaine A.F. Gros Les Boucherottes, 

Beaune Premier Cru, 2011, oc. Plus VAT.

260 340

534 12 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Poissenots 2004, oc. Plus VAT

600 800



535 12 bottles of Humbert Freres Gevrey-Chambertin 

1er Cru Estournelles St Jacques 2004, oc. Plus VAT

620 700

536 2 bottles of Chateau Coutet a Barsac 1970 (1 vts, 

Alexis Lichine neck label, 1 us, bsl, corrosion to 

capsule); 1 bottle of Chateau Coutet a Barsac 

1971 (in, slightly depressed cork, corrosion to 

capsule, slight bsl); 1 bottle of Chateau Guiraid 

1971 Sauternes (vts). 4 bottles in total. Plus VAT

100 150

537 2 bottles of Gevrey-Chambertin Clos de la Justice 

1999 Pierre Bouree Fils. Plus VAT

50 70

538 6 bottles of Clos Floridene Blanc 2016 (owc). Plus 

VAT

80 120

539 1 bottle of Chateau de Fieuzal 2004 Pessac 

Leognan; 3 bottles of Chateau de Chantegrive 

Caroline 2009 Graves (1 slight bsl); 1 bottle of 

Trimbach Gewurztraminer 1985 (bsl); 2 bottles of 

Trimbach Tokay d'Alsace 1976 Reserve 

Personnelle. 7 bottles in total. Plus VAT

120 180

540 2 bottles of Chateau Laville Haut-Brion 2000 

Pessac Leognan (1 bsl) and 1 bottle of Chateau 

Laville Haut Brion 1998 Pessac Leognan. 3 bottles 

in total. Plus VAT

400 600

541 6 bottles of Domaine d'Eugenie Clos de Vougeot 

Grand Cru, Cote de Nuits 2011 (oc). Plus VAT

900 1,100

542 6 bottles of Domaine Arnaud Ente Les Santenots 

du Milieu, Volnay Premier Cru, France 2017 (oc). 

Plus VAT

650 800

543 6 bottles of Domaine Jean-Louis Chave, Hermitage 

2011 (oc). Plus VAT

1,250 1,500

544 6 bottles of Domaine Jean-Louis Chave, Hermitage 

2011 (oc). Plus VAT

1,250 1,500

545 12 bottles of S.A. Huet Clos du Bourg "Le Haut 

Lieu" Vouvray 1996 Moelleux, oc (1 slightly 

depressed cork). No VAT

500 700

546 12 bottles of S.A. Huet Clos du Bourg "Le Haut 

Lieu" Vouvray 1996 Moelleux, oc (1 with signs of 

slight historic seep). No VAT

500 700

547 12 bottles of S.A. Huet Le Mont "Le Haut Lieu" 

Vouvray 1996 Moelleux, oc. No VAT

300 400

548 12 x 50cl bottles of Domaine Jo Pithon Coteaux du 

Layon St Aubin Clos des Bois 1997. No VAT

200 260

549 2 bottles of Pavillon Blanc du Chateau Margaux 

1998 (1 slightly darker in colour, both in, small 

nicks to labels). No VAT

80 120

550 12 bottles of Chateau de Beaucastel 1996 

Chateauneuf du Pape Blanc, owc (3 with slight 

wear to neck labels). No VAT

400 600

551 12 bottles of Chateau de Beaucastel 1996 

Chateauneuf du Pape Blanc, owc. No VAT

400 600



552 12 bottles of Chateau de Beaucastel 1995 

Chateauneuf du Pape Blanc, owc. No VAT

400 600

553 12 half bottles of Chateau d'Yquem 1998, In bond - 

EHD Sunbury. 

1,200 1,600

554 12 half bottles of Chateau d'Yquem 1998, In bond - 

EHD Sunbury. 

1,200 1,600

555 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

160 240

556 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

160 240

557 12 bottles of Chateau Olivier Blanc 2012 Grand 

Cru Classe Pessac Leognan (owc). No VAT

160 240

558 6 bottles of Clos-Vougeot, Le Grand Maupertui 

2001, Anne Gros. No VAT.

1,200 1,500

559 6 bottles of Cote Rotie 2003 La Landonne, R. 

Rostaing. No VAT.

540 600

560 4 bottles of Cote Rotie 2003 La Landonne, R. 

Rostaing. No VAT.

360 420

561 1 bottle of Grands Echezeaux 1990, Domaine De 

La Romanee Conti (heavy bsl front and rear, 

1.4cm from base of capsule). No VAT

1,820 2,400

562 10 bottles of Chateauneuf Du Pape 2003 Domaine 

De La Janasse. No VAT.

350 400

563 1 bottle of Grands-Echezeaux Grand Cru 2002, 

Joseph Drouhin (0.5cm from base of capsule). No 

VAT.

280 340

564 1 bottle of Chateau d'Yquem 1959 Lur Saluces 

(vts, bsl). No VAT.

800 1,000

565 1 bottle of Chateau d'Yquem Lur-Saluces 1991 

(in). No VAT.

180 220

566 1 bottle of Chapelle-Chambertin 1972 Leroy (2cm 

from base of capsule, bsl, foil scuffs). No VAT.

1,120 1,500

567 6 bottles of R. Rostaing 1990 Cote Rotie, Cote 

Blonde (levels in cm from base of capsule - 1.3, 

1.3, 1.3, 2.0, 1.3, 1.1; all bsl, 1 slight cork drop). 

No VAT.

1,300 1,700

568 12 bottles of Chateau De Saint Cosme 2003 Cote-

Rotie, oc. No VAT.

450 550

569 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2016, Domaine Tatraux, oc. No VAT

140 200

570 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2016, Domaine Tatraux, oc. No VAT

140 200

571 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2016, Domaine Tatraux, oc. No VAT

140 200

572 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2016, Domaine Tatraux, oc. No VAT

140 200

573 12 bottles of Givry 1er Cru 'La Grande Berge' 

2016, Domaine Tatraux, oc. No VAT

140 200



574 12 bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2016 

Chablis Premier Cru, Fourchaume, oc. No VAT.

120 160

575 12 bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2016 

Chablis Premier Cru, Fourchaume, oc. No VAT.

120 160

576 12 bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2016 

Chablis Premier Cru, Fourchaume, oc. No VAT.

120 160

577 12 bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2016 

Chablis Premier Cru, Fourchaume, oc. No VAT.

120 160

578 12 bottles of Domaine Seguinot-Bordet 2016 

Chablis Premier Cru, Fourchaume, oc. No VAT.

120 160

579 12 bottles of Pierre Vessigaud 2018 Pouilly-Fuisse, 

Vers Agnieres, oc. No VAT.

160 220

580 12 bottles of Pierre Vessigaud 2018 Pouilly-Fuisse, 

Vers Agnieres, oc. No VAT.

160 220

581 12 bottles of Pierre Vessigaud 2018 Pouilly-Fuisse, 

Vers Agnieres, oc. No VAT.

160 220

582 6 magnums of Chateau Lafaurie-Peyraguey 2001, 

owc. No VAT.

300 380

583 3 bottles of Chambertin-Clos-De-Beze 2001, 

Bouchard Pere & Fils. No VAT.

300 450

584 12 bottles of Domaine Tatraux Givry 2020 Blanc, 

oc. No VAT.

160 220

585 12 bottles of Domaine Tatraux Givry 2020 Blanc, 

oc. No VAT.

160 220

586 12 bottles of Domaine Tatraux Givry 2020 Blanc, 

oc. No VAT.

160 220

587 12 bottles of Domaine Tatraux Givry 2020 Blanc, 

oc. No VAT.

160 220

588 12 bottles of Domaine Tatraux Givry 2020 Blanc, 

oc. No VAT.

160 220

589 9 bottles of Les Cailloux 2003 Chateauneuf Du 

Pape. No VAT.

220 260

590 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 Cotes 

Du Rhone, Famille Perrin, oc. No VAT.

150 200

591 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 Cotes 

Du Rhone, Famille Perrin, oc. No VAT.

150 200

592 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 Cotes 

Du Rhone, Famille Perrin, oc. No VAT.

150 200

593 6 bottles of Bouchard Beaune Greves L'Enfant 

Jesus 2012. In bond LCB Vinotheque

450 600

594 12 bottles of Perrin Chateauneuf du Pape 2011. In 

bond LCB Vinotheque

180 240

595 6 bottles of Clos du Caillou Chateauneuf du Pape 

Quartz 2012. In bond LCB Vinotheque

180 240

596 6 bottles of Bosquet des Papes Chateauneuf du 

Pape La Gloire de Mon Grand Pere 2012. In bond 

LCB Vinotheque

340 460

597 6 bottles of Lafarge Volnay 2011. In bond LCB 

Vinotheque

200 260



598 6 bottles of Janasse Chateauneuf du Pape Chaupin 

2012. In bond LCB Vinotheque

240 320

599 6 bottles of Pousse d'Or Volnay 1er Cru 60 

Ouvrees 2011. In bond LCB Vinotheque

300 400

600 6 bottles of Esmonin Gevrey Chambertin 1er 

Lavaux Saint-Jacques 2011. In bond LCB 

Vinotheque

300 400

601 6 bottles of Jadot Chambolle-Musigny Fuees 2011. 

In bond LCB Vinotheque

300 400

602 6 bottles of Geantet Pansiot Gevrey Chambertin 

Poissenot 2011. In bond LCB Vinotheque

340 440

603 6 bottles of Fourrier Morey-St. Denis Clos Solon 

2011. In bond LCB Vinotheque

700 1,000

604 12 bottles of Chenade 2016. In bond LCB 

Vinotheque

150 200

605 6 bottles of Jaboulet Cornas Grandes Terrasses 

2011. In bond LCB Vinotheque

100 130

606 12 bottles of Les Cruzelles, Lalande-de-Pomerol 

2012. In bond LCB Vinotheque

210 260

607 6 bottles of Les Cruzelles, Lalande-de-Pomerol 

2012. In bond LCB Vinotheque

110 130

608 12 bottles of Saintayme 2017. In bond LCB 

Vinotheque

110 130

609 6 bottles of Saint Cosme Gigondas 2012. In bond 

LCB Vinotheque

130 160

610 6 bottles of Janasse Chateauneuf du Pape Chaupin 

2011. In bond LCB Vinotheque

220 260

611 6 bottles of Saint Cosme Gigondas Le Claux 2011. 

In bond LCB Vinotheque

230 280

612 6 bottles of Saint Cosme Gigondas Le Claux 2012. 

In bond LCB Vinotheque

270 340

613 6 bottles of Janasse Chateauneuf du Pape Chaupin 

2009. In bond LCB Vinotheque

270 340

616 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 Cotes 

Du Rhone, Famille Perrin, oc. No VAT.

150 200

617 12 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2014 Cotes 

Du Rhone, Famille Perrin, oc. No VAT.

150 200

618 12 bottles of Domaine De Grand Tinel 2003 

Chateauneuf Du Pape, owc. No VAT.

180 240

619 12 bottles of Chateau Filhot 2000 Sauternes, owc. 

No VAT.

190 230

620 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

621 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

622 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

623 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120



624 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

625 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

626 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

627 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

628 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

629 12 bottles of Macon Fuisse, Le Haut De Fuisse 

2020 White Burgundy, oc. No VAT.

90 120

630 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

631 12 bottles of Mellor's Merlot Cabernet, Lamblin & 

Fils, Vin de Pays d'Oc. Plus VAT

60 90

632 12 bottles of Chateau de France 2015 Pessac-

Leognan Grand Bordeaux Blanc (oc). Plus VAT

140 200

633 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

90 130

634 12 bottles of Chateau Vignol 2018 Entre-Deux-

Mers (oc). Plus VAT

90 130

635 12 bottles of Pfaff Riesling 2014, Alsace. Plus VAT 80 120

636 6 bottles of Morey-Saint-Denis Vieilles Vignes 

2016 Lignier-Michelot (oc). Plus VAT

360 480

637 6 bottles of Santenay Clos Rousseau Premier Cru 

2016 Camille Giroud (oc). Plus VAT

120 160

638 6 bottles of Chambertin Grand Cru Cuvee Heritiers 

Latour 2011 Domaine Louis Latour (owc). Plus 

VAT

700 1,000

639 6 bottles of Domaine de la Janasse Vieilles Vignes 

2013 Chateauneuf du Pape (oc). Plus VAT

180 240

640 6 bottles of Gevrey-Chambertin Aux Etelois 2012 

Benjamin Leroux (oc). Plus VAT

200 260

641 6 bottles of Les Rugiens - Bas Pommard 1er Cru 

2016 Domaine de Montille (oc). Plus VAT

800 1,100

642 12 bottes of Patrick Javillier Bourgogne Cuvee 

Oligocene 2016 Vin de Bourgogne (oc). Plus VAT

120 160

643 8 bottles of Pernand Vergelesses 1er Cru Les 

Fichots 2010 Domaine Follin-Arbelet. Plus VAT

200 300

644 12 bottles of Chateauneuf du Pape 2003 "La Crau" 

Domaine du Vieux Telegraphe (owc). Plus VAT

360 480

645 10 bottles of Corton-Charlemagne Grand Cru 

Bonneau du Martray 2007 (owc). Plus VAT

2,000 3,000

646 11 bottles of Cornas 2009 Tardieu Laurent and 1 

bottle of Gigondas 2009 Tardieu Laurent. 12 

bottles in total. Plus VAT

140 200



647 6 bottles of Cote de Nuits-Villages "La Roignotte" 

2010 Gilles Jourdan; 1 bottle of Vonay-Santenots 

1983 Joseph Drouhin; 3 half bottles of Gevrey 

Chambertin 1988 Remoissenet Pere & Fils (all bsl, 

1 with corrosion to top of capsule); 2 half bottles 

of Crozes Hermitage 1992 Domaine de Thalabert, 

Paul Jaboulet. 7 bottles and 5 halves in total. Plus 

VAT

140 200

648 4 half bottles of Cotes du Rhone 1986 E. Guigal; 1 

half bottle of Chateau La Conseillante 1970 

Pomerol (ls); 1 half bottle of Chateau Leoville 

Poyferre St Julien 1952, Avery's; 1 half bottle of 

Chateau Lascombes 1981 Margaux (in). 7 halves in 

total. Plus VAT

80 120

649 9 half bottles of Aloxe-Corton 1988 Joseph 

Drouhin (1 scuffed label); 2 half bottles of 

Chateau Corton Grancey 1989 Domaine Louis 

Latour; 1 half bottle of Savigny-Les-Beaune Les 

Serpentieres 1989 Joeph Drouhin (slight bsl). 12 

half bottles in total. Plus VAT

100 150

650 12 half bottles of Corton-Charlemagne Diamond 

Jubilee 1988 Remoissenet Pere & Fils (1 with 

slight corrosion to top of capsule). Plus VAT. 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar and find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

300 400

651 6 bottles of Chateau de Haute-Serre 2005 Cahors 

(owc). Plus VAT

60 80

652 5 bottles of Volnay 1er Cru " Les Champans" 1983 

Vincomte Amaury D'Harcourt and 1 bottle of 

Beaune 1er Cru "Clos de la Feguine" 1983 

Vincomte Amaury D'Harcourt (corrosion to top of 

capsule and bsl). 6 bottles in total. Plus VAT

140 200



653 24 assorted half bottles of White Burgundy with 

some colour variation, comprising: 5 halves of 

Puligny Montrachet Les Folatieres 1989 Louis 

Latour; 2 halves of Puligny Montrachet Premier 

Cru Louis Latour (vintage unknown); 4 halves of 

Chassagne Montrachet 1989 Premier Cru Louis 

Latour; 2 halves of Bourgogne Les Setilles 2002 

Olivier Leflaive; 2 halves of Corton-Charlemagne 

Diamond Jubilee 1988 Remoissenet Pere & Fils 

(slight corrosion to top of capsules); 5 halves of 

Meursault Blagny Chateau de Blagny 1989 Louis 

Latour; 3 halves of Meursault Blagny Chateau de 

Blagny 1988 Louis Latour; 1 half of Meursault-

Blagny 2007, Thierry et Pascale Matrot. Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar and find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

200 300

654 12 half bottles of Corton-Charlemagne Diamond 

Jubilee 1988 Remoissenet Pere & Fils (all with 

slight corrosion to top of capsule). Plus VAT. 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

300 400

655 24 assorted half bottles of White Burgundy with 

some colour variation, comprising: 3 halves of 

Saint-Aubin En Remilly 2001 Olivier Leflaive; 9 

halves of Chassagne Montrachet 1988 Joseph 

Drouhin (all slight bsl); 1 half of Puligny 

Montrachet Premier Cru 1985 Louis Latour; 2 

halves of Chassagne Montrachet Premier Cru 

1988 Louis Latour; 4 halves of Meursault 1988 

Joseph Drouhin (all slight bsl); 1 half of Meursault-

Charmes 1989 Joseph Drouhin; 1 half of 

Chassagne Montrachet 1989 Joseph Drouhin, 

Marquis de Laguiche; 3 halves of Bourgogne Les 

Setilles 2002 Olivier Leflaive. Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

200 300



656 12 bottles of assorted White Burgundy from 

Joseph Drouhin with some variation in colour. 

Comprising: 3 bottles of Chablis Grand Cru Les 

Clos 1988; 1 bottle of Chablis Premier Cru 

Montmains 1989; 1 bottle of Puligny Montrachet 

Clos de la Garenne 1988; 4 bottles of Pouilly 

Fuisse 1989; 1 bottle of Chassagne-Montrachet 

1988; 1 bottle of Meursault-Charmes 1989; 1 

bottle of Meursault-Perrieres 1988. Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

200 300

657 5 bottles of Clos des Mouches Beaune 1985 

Joseph Drouhin with some colour variation (all 

slight bsl) and 1 bottle of Clos des Mouche Beaune 

1989 Joseph Drouhin (slight bsl). 6 bottles in total. 

Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

200 300

658 A dozen assorted White Burgundies with some 

colour variation comprising: 3 bottles of Corton 

Charlemagne Diamond Jubilee 1984 Remoissenet 

Pere et Fils (nicks to labels); 2 bottles of Macon 

Verze Le Monte 2017 Domaine Leflaive; 1 bottle 

each of: Puligny Montrachet "Les Referts" 1986 

Louis Jadot; Meursault-Poruzots 1983 

Remoissenet Pere & Fils; Puligny Montrachet Les 

Folatieres 1989 Louis Latour; Puligny Montraceht 

Folatieres 1986 Louis Latour; Meursault 1er Cru 

Les Genevrieres 1996 Olivier Leflaive; Meursault 

Clos du Cromin 2015 Olivier Leflaive; Corton 

Charlemagne 1986 Domaine Louis Latour. Plus 

VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar and find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

250 350

659 6 bottles of Cotes-Du-Rhone 2010 Tardieu Laurent 

and 6 bottles of Le Carquelin Moulin-a-Vent 2013 

Domaine Labruyere. 12 bottles in total. Plus VAT

80 120



660 5 bottles of Maranges 1er Cru Les Clos Roussots 

2009 Domaine Cyrot-Buthiau; 1 bottle of Beaune 

1er Cru Les Teurons 2009 Domaine Rossignol-

Trapet; 1 bottle of Les Bonnes Mares 1985, 

Averys; 2 bottles of Coudoulet de Beaucastel 2009 

Cotes-du-Rhone; 1 bottle of Charmes-Chambertin 

1976 Remoissenet Pere & Fils (bsl); 1 bottle of 

Gevrey-Chambertin Les Combottes 1978 

Remoissenet Pere & Fils (bsl, slightly depressed 

cork); 1 bottle of Hospices de Beaune 1978 Volnay 

Cuvee General-Muteau, Maison Poulet Pere et 

Fils; 1 bottle of Cote de Nuits-Villages "La 

Robignotte" 2010 Gilles Jourdan. 13 bottles in 

total. Plus VAT

160 220

661 1 half bottle of Gevrey-Chambertin Combottes 

1961, Averys (bsl); 1 half bottle of Meursault-

Perrieres 1989 Joseph Drouhin (bsl); 1 half bottle 

of Chateau Corton Grancey 1989 Domaine Louis 

Latour; 1 half bottle of Chateau Certan 1985 

Pomerol (ls, bsl, corrosion to capsule); 1 half 

bottle of La Grande Rue Vosne Romanee Grand 

Cru, Averys, unknown vintage (corrosion to top of 

capsule, bsl); 3 half bottles of Chateau Beaumont 

1988 Haut Medoc (1 vts, 1 ts, 1 us, 2 with slight 

corrosion to top of capsule); 3 bottles of Moet & 

Chandon Premiere Cuvee Champagne (levels in 

cm from base when inverted: 1.2, 1.2, 1.3). 8 

halves and 3 bottles in total. Plus VAT

120 180

662 3 bottles of Le Chambertin 1985, Averys; 2 bottles 

of Gevrey-Chambertni Grande Reserve 1985, 

Averys; 1 bottle of Charmes-Chambertin 1985, 

Averys (scuffed label). 6 bottles in total. Plus VAT

200 300

663 7 bottles of Le Chevalier de Sterimberg Hermitage 

1998 Paul Jaboulet. Slight variation in colour (all 

with small nicks to labels). Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar and find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

120 180

664 1 bottle of Chateau Laville Haut Brion 1980 

Graves, Societe Civile des Domaines Woltner (ls, 

nick to capsule, bsl). Plus VAT

200 300



665 2 bottles of Puligny Montrachet Les Folatieres 

1989 Domaine Louis Latour (both slight bsl) and 2 

bottles of Corton-Charlemagne 1986 Domaine 

Louis Latour (both with nicks to labels). 4 bottles 

in total - with slight variation in colour. Plus VAT 

We have tasted a number of bottles from this 

cellar and find these White Burgundies to be well 

developed but still of good quality.

120 180

666 12 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Pucelles 2018 Domaine Michel Caillot (oc). No 

VAT

500 700

667 12 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Pucelles 2018 Domaine Michel Caillot (oc). No 

VAT

500 700

668 12 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Pucelles 2018 Domaine Michel Caillot (oc). No 

VAT

500 700

669 12 bottles of Puligny-Montrachet 1er Cru Les 

Pucelles 2018 Domaine Michel Caillot (oc). No 

VAT

500 700

670 12 bottles of Pommard 1er Cru Les Arvelets 2012 

Domaine Michel Caillot (oc). No VAT

450 650

671 12 half bottles of  Aix 2018 Coteaux d'Aix en 

Provence (oc). Plus VAT

60 80

672 12 half bottles of  Aix 2018 Coteaux d'Aix en 

Provence (oc). Plus VAT

60 80

673 12 half bottles of  Aix 2018 Coteaux d'Aix en 

Provence (oc). Plus VAT

60 80

674 6 bottles of Carmes de Rieussec 2018 Sauternes, 

Domaines Barons de Rothschild (oc). Plus VAT

50 70

675 12 bottles of Carmes de Rieussec 2018 Sauternes, 

Domaines Barons de Rothschild (oc). Plus VAT

100 140

676 1 nebuchadnezzar (15 litres) of Aix 2018 Coteaux 

d'Aix en Provence (owc). Plus VAT

300 400

677 1 nebuchadnezzar (15 litres) of Aix 2018 Coteaux 

d'Aix en Provence (owc). Plus VAT

300 400

678 1 bottle of Chateau Coutet 1975 (ts, most of label 

missing, slight capsule damage); 1 bottle of 

Chateau Coutet 1950 (ts, bsl, dark in colour, sign 

of slight historic seep); 1 bottle of Chateau 

Climens 1966 (vts, no label). 3 bottles in total. 

Plus VAT

100 150

679 1 bottle of Chateau d'Yquem 1931 (ls, slight bsl). 

Plus VAT

1,000 1,400

680 1 bottle of Clos de Tart 1982 Mommessin, Morey 

St Denis (level 6.3cm from base of cork, small 

scuff and nicks to label). No VAT

200 300



681 2 bottles of Chateau Coutet 1979 Barsac (1 vts, 1 

ts, both bsl); 1 bottle of Chateau Coutet 1983 

Barsac (in, bsl); 1 bottle of Chateau de Rayne 

Vigneau 1979 1er Grand Cru Sauternes (vts, bsl); 2 

bottles of Chateau de Malle Sauternes 1988 (both 

in and bsl). 6 bottles in total. No VAT

140 200

682 1 bottle of Gigondas 1990 Domaine Raspail-Ay 

(slight bsl); 1 bottle of Gigondas 2012 Domaine du 

Grand Montmirail; 1 bottle of Rastau 2017 Dame 

de Clochevigne; 1 bottle of Chateau de Beaucastel 

1996 Chateauneuf du Pape. 4 bottles in total. No 

VAT

80 120

683 1 magnum of Chambolle-Musigny 1984 Louis 

Jadot and 1 magnum of Corton-Pougets 1984 

Louis Jadot (slight bsl). 2 magnums in total. No 

VAT

140 200

684 3 bottles of Hospices de Beaune 1997 Pommard 

Cuvee Billardet and 3 bottles of Hospices de Nuits 

1997 Nuits-Saint-Georges 1er Cru "Les Saint-

Georges" Cuvee des Sires de Vergy. 6 bottles in 

total. No VAT

200 300

685 7 bottles of Chateau de Beaucastel 1990 

Chateauneuf du Pape (owc) (1 with small nick to 

label) and 2 bottles of Chateau de Beaucastel 

1989 Chateauneuf du Pape (both slight bsl). 9 

bottles in total. No VAT

900 1,260

686 12 bottles of Chateau de Beaucastel 1995 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

650 900

687 12 bottles of Vieux Telegraphe "La Crau" 1995 

Chateauneuf du Pape (owc). No VAT

500 650

688 3 bottles of Gevrey Chambertin 1973 Maison 

Groffier-Leger (all bsl, all capsules corroded, levels 

in cm from base of capsule; 3.5, 3.3, 2.7); 1 bottle 

of Nuits-Saint-Georges 1971 Les Saint-Georges 

Liger-Belair (7cm from base of capsule, corroded 

and damaged capsule, bsl with writing on); 2 

bottles of Grande Armee 1970 Nuits-Saint-

Georges Jaboulet-Vercherre (both 4.4cm from 

base of capsule, 1 bsl with writing, 1 heavy bsl, 

both slightly corroded capsules). 6 bottles in total. 

No VAT.

140 200



689 3 bottles of Vosne-Romanee 1972 (1 believed to 

be 1972 - missing neck label) Les Malconsorts, 

Domaine du Clos Frantin (levels in cm from base 

of capsule - 3, 3.6, 6; all heavy bsl with writing on, 

1 neck label missing, all corroded capsules); 1 

bottle of Batard Montrachet 1955 (8cm from base 

of capsule, heavy bsl, corroded capsule); 1 bottle 

of Chateau De Chambolle-Musigny 1967 Michel 

Grivelet (2.4cm from base of capsule, heavy bsl, 

slight colour drop, slight capsule damage); 1 

bottle of Chevalet Nuits-St-Georges (4.5cm from 

base of capsule, heavy bsl, capsule corrosion). 6 

bottles in total. No VAT.

160 220

690 1 bottle of Chambolle-Musigny 1969 Les 

Amoureuses, Domaine Grivelet no. 328 (1.8cm 

from base of capsule, heavy bsl). No VAT.

600 1,000

691 1 magnum of Hospices de Beaune 1973 Beaune 

Cuvee Maurice-Drouhin (2.7cm from base of 

capsule, heavy bsl, slight capsule corrosion); 2 

bottles of Corton-Pougets 1967 Louis Jadot (levels 

in cm from base of capsule - 5cm, 5.6cm; bsl with 

writing); 1 bottle of Laboure-Roi Beaune, 

unknown vintage; 1 bottle of Corton 1967 Michel 

Grivelet (1.3cm from base of capsule, heavy bsl). 4 

bottles and 1 magnum in total. No VAT.

140 200

692 3 magnums of Beaune Clos Des Mouches 2005, 

Joseph Drouhin. No VAT.

400 550

693 6 bottles of Hermitage La Chapelle 1983, Paul 

Jaboulet Aine (levels in cm from base of capsule - 

1.9, 1.8, 2.2, 2.5, 2.2, 3.6; all heavy bsl). No VAT.

500 700

694 1 bottle of Nuits-Saint-Georges 1996 Henri Jayer 

for Georges Jayer (level 1.3cm from base of 

capsule, crumples to back of capsule). No VAT 

The bottle was purchased en primeur in bond 

direct from Justerini & Brooks, London, and held 

under their control thereafter until purchased by 

our vendor in September 2021.

2,000 2,600

695 7 bottles of Chateau d'Yquem 1988 (all in). No 

VAT.

2,100 2,500

750 2 bottles of Masseto 2009 Toscana (1 with slightly 

scuffed label). No VAT

900 1,200

751 12 bottles of Linton Park 2016 South African 

Merlot, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

80 120

752 12 bottles of Linton Park 2016 South African 

Merlot, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

80 120



753 12 bottles of Linton Park 2016 South African 

Merlot, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

80 120

754 12 bottles of Linton Park 2016 South African 

Merlot, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

80 120

755 12 bottles of Linton Park 2016 South African 

Merlot, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

80 120

756 12 bottles of Oakridge 'Over The Shoulder' 2013 

Yarra Valley Australian Shiraz, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

90 120

757 12 bottles of Oakridge 'Over The Shoulder' 2013 

Yarra Valley Australian Shiraz, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

90 120

758 12 bottles of Oakridge 'Over The Shoulder' 2013 

Yarra Valley Australian Shiraz, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

90 120

759 12 bottles of Oakridge 'Over The Shoulder' 2013 

Yarra Valley Australian Shiraz, 2 x 6 oc's. Plus VAT.

90 120

762 1 bottle of Chateau Musar 1981 (in); 2 bottles of 

Chateau Musar 1982 (both in); 2 bottles of 

Chateau Musar 1986 (both in, 1 slight bsl). 5 

bottles in total. No VAT.

300 450

763 1 bottle of Vina Bosconia 1934, Pidanse en Todas 

Partes, R. Lopez de Heredia Vina Tondonia (bsl) 

and 1 bottle of Vina Bosconia 1947, R. Lopez de 

Heredia Vina Tondonia (bsl). 2 bottles in total. No 

VAT

300 400

764 2 bottles of 1921 Rauenthaler, Karl Koch & Co., 

Mainz a Rh. (bsl, reattached labels). No VAT

100 150

765 8 bottles and 9 half bottles of German wine, 

mostly from the 1970's and 1980's including 

Beerenauslese and Trockenbeerenauslese. As 

pictured. No VAT

300 400

766 5 bottles of Sonnwendberger Kirchengarten 

Trockenbeerenauslese 1971, Pieroth; 4 bottles of 

Helmut Schmitt 1985 Alzeyer Sybillenstein 

Huxelrebe Beerenauslese (1 slight bsl, 2 bsl); 2 

bottles of Georg Albrecht Schneider 1976 

Niersteiner Oelberg Gewurztraminer und Silvaner 

Beerenauslese; 1 bottle of Leisweiler Herrlich 

1976 Muller-Thurgau, Silvaner u. Morio-Muskat 

Kabinett, Pieroth. 12 bottles in total. No VAT

120 180



767 A mixed lot of French, German, Italian and 

Maltese wine, comprising; 1 bottle of Mercurey 

1979 Robert Size (4cm from capsule base, heavy 

bsl; 2 bottles of Anjou Moulin Touchais 1959 

(2.5cm from capsule base, 4cm from capsule 

base, both heavy bsl); 1 bottle of Anjou Moulin 

Touchais 1955 (2.5cm from capsule base, heavy 

bsl); 1 bottle of Vinot 1989 Da Bersi Giovane 

Italian red wine; 1 50cl bottle of Rocca Bernarda 

Picolit 1996 Maltese pudding wine; 2 bottles of 

Helmut Schmitt 1985 Beerenauslese (heavy bsl); 3 

bottles of Pieroth 1976 Beerenauslese; 1 bottle of 

Romerschanze 1967 Rubinrot German red wine. 

12 bottles in total. No VAT.

260 340

768 6 bottles of Podersdorfer Beerenauslese 1976, 

Traminer, Bouvier, Neuburger, Pieroth (2 slight 

bsl, 3 bsl); 2 bottles of Riesling "Hugel" Cuvee 

Tradition 1988; 2 bottles of Riesling "Hugel" 

Cuvee Tradition 1989 (1 slight bsl); 1 bottle of 

Riesling "Hugel" Cuvee Tradition 1989, Jubilee 

Hugel;  1 bottle of Gewurztraminer "Hugel" Cuvee 

Tradition 1989, Jubilee Hugel. 12 bottles in total. 

No VAT

120 180

769 1 bottle of red wine in Burgundy style bottle with 

label remnants "1923 Hospices" (5cm from 

capsule base); unidentified red wine "de Noix"; 1 

bottle of 1946 Ahner Reisling, Imported by 

Hellmers & Sons Ltd London; 5 bottles of Nahe 

1979 Niederhauler Steinberg Beerenauslese; 1 

bottle of Schlumberger 1976 Gewurztraminer Vin 

D'Alsace; 1 bottle of Hermann Franz Schmitt 1979 

Rhein-Hessen Auslese; 1 bottle of Reisling Auslese 

1971; 1 half bottle of Bowmack Brand Noyeau. 11 

bottles and 1 half bottle in total. 

120 180



770 An assorted 17 bottle lot of predominantly 

German Wine comprising: 3 bottles of 1949 

Canzemen Altenberg, Wilh. Hieronimi (all bsl and 

reattached labels); 1 half bottle of Grassl 

BergFeuer, 57% vol; 4 bottles of Schlumberger 

Gewurztraminer 1976; 3 x 500ml bottles of 

Mentzendorff Kummel, 38% alc/vol; 1 half bottle 

of Weinheimer Sybillenstein 1993 Beerenauslese; 

1 bottle each of Rheinhessen 1976 Offsteiner 

Schlossgarten Scheurebe Beerenauslese (bsl); 

Sanctus Jacobus 1975 Wiltinger braune Kupp 

Spatlese (bsl); Lupe-Cholet Montrachet, believed 

1982 (bsl); Riesling "Hugel" Cuvee Tradition 1983; 

Nieferthaler Hof 1980 Kirchheimer Schwarzerge 

Beerenauslese. No VAT

160 240

771 5 bottles of Brunello di Montalcino Salvioni 2012, 

La Cerbaiola di Cerbaiola di Salvioni Giulio (oc). No 

VAT

330 460

772 3 bottles of The Mascot 2011, Napa Valley in 

presentation box (box slightly damaged and 

marked). No VAT

240 360

773 6 bottles of Tenuta San Guido Le Difese 2015, 

Toscana (oc). No VAT

60 90

774 6 magnums of Ridge Geyserville 2014, Sonoma 

County, California. 60% Zinfandel, 24% Carignane, 

12% Petite Sirah, 4% Mataro (oc). No VAT

480 640

775 6 bottles of Elio Grasso 2015 Barolo, Gavarini 

Chinera (oc). No VAT

180 240

776 6 bottles of Guidalberto Tenuta San Guido 2015, 

Toscana (oc). No VAT

100 140

777 6 bottles of Guidalberto Tenuta San Guido 2013, 

Toscana (oc). No VAT

120 160

778 6 bottles of Brunello di Montalcino Salvioni 2011, 

La Cerbaiola di Cerbaiola di Salvioni Giulio (oc). No 

VAT

400 550

779 6 bottles of Quinta da Gricha 2005, Duoro, 

Portugal (owc). No VAT

160 220

780 6 bottles of Poggio di Sotto 2007 Brunello di 

Montalcino (owc). No VAT

600 800

781 6 bottles of Tua Rita Redigaffi 2013, Italy (owc). 

No VAT

500 750

782 6 bottles of Vega Sicilia Alion 2011 (owc). No VAT 220 280

783 6 bottles of Vega Sicilia Alion 2011 (owc). No VAT 220 280

784 6 bottles of Vega Sicilia Alion 2009 (owc). No VAT 220 280



785 6 bottles of Vega Sicilia Alion 2012 (owc). No VAT 220 280

786 6 bottles of Dominio del Bendito 2011 'El Titan del 

Bendito', Toro, Spain (owc). No VAT

120 160

787 6 bottles of Tua Rita 2013 Giusto di Notri (owc). 

No VAT

200 260

788 6 bottles of Brunello Di Montalcino 2010 Caparzo 

(all heavy bsl). No VAT.

120 160

789 6 bottles of Brunello di Montalcino 2010, Il 

Marroneto (1 bsl). No VAT.

300 400

790 6 bottles of Brunello di Montalcino 2010 Il 

Poggione (all heavy bsl). No VAT.

160 220

791 1 bottle of Brunello di Montalcino 2010 Il 

Marroneto; 1 bottle of Brunello di Montalcino 

2010 Caparzo; 3 bottles of Brunello di Montalcino 

2010 Canalicchio di Sopra; 2 bottles of Brunello di 

Montalcino 2010 Il Poggione. 7 bottles in total (all 

heavy bsl). No VAT.

240 320

792 11 x 500ml bottles of Tokaji Aszu 1993, 5 

Puttonyos (all heavy bsl, 4 missing capsule tops). 

No VAT.

160 220

793 1 magnum (1500ml) of Baron Gassier Cuvee 

Elegance 2016, Cotes De Provence Sainte-Victoire; 

1 bottle of Vin Santo Toscano 1982 Montellori; 1 

bottle of Revelation Cabernet-Merlot 2010 in 

presentation hasp and hinge case with pouring 

stopper, drip ring and waiters friend corkscrew; 1 

bottle of Churchill's 1997 LBV Port in wooden 

presentation box. 3 bottles and 1 magnum in 

total. No VAT.

60 90

794 3 bottles of Psi 2012 Peter Sisseck (Pingus). No 

VAT.

50 70

795 3 bottles of Napanook 1999 Napa Valley, Christian 

Moueix. No VAT.

100 150

796 12 bottles of Simon Hackett 2017 Hills View, 

McLaren Vale Shiraz, oc. No VAT.

100 150

797 A mixed lot of South American red wine, 

comprising; 4 bottles of Valle Del Bio Bio Chilean 

Malbec (2 x 2019, 2 x 2020); 2 bottles of Trivento 

Reserve Argentinian Malbec (1 x 2019, 1 x 2020); 

2 bottles of '4 Winemakers' 2021 Argentinian 

Malbec; 2 bottles of Finca Las Moras 2020 Barrel 

Select Argentinian Malbec; 2 bottles of Hereford 

2020 Argentinian Tempranillo. 12 bottles in total. 

No VAT.

80 120



798 A mixed lot of Spanish & Portuguese red wine, 

comprising; 4 bottles of Campo Viejo 2019 Rioja; 

4 bottles of Baron De Ley 2016 Rioja Reserva; 2 

bottles of Vina Gala Tempranillo; 2 bottles of 2017 

Rabelo. 12 bottles in total. No VAT.

80 120

799 6 bottles of The Black Shiraz 2020 Berton 

Vineyards. No VAT.

50 70

800 6 bottles of Chain of Ponds Adelaide Hills 1997 

'Amadeus', Cabernet Sauvignon. No VAT.

100 150

801 24 x 250ml bottles of Royal Tokaji 5 Puttonyos 

Aszu 2007 (4 bsl, re-pack). No VAT.

80 120

802 6 bottles of Penfolds Bin 169 2009, owc. No VAT. 540 700

803 18 bottles of Ceiros Rose 2012 Vinho de Mesa 

(oc). Plus VAT 

70 110

804 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

100 140

805 12 bottles of Carlos Serres 2012 Reserva Rioja 

(oc). Plus VAT

100 140

806 A mixed lot of European white wine, comprising; 1 

bottle of Chateau de Rayne Vigneau 1996 

Sauternes, 1 bottle of Recolte d'Or 2009 

Sauternes, 1 bottle of Furstentum Blanck 1994 

Reisling, 1 bottle of Chateau Mittelbourg 2016 

Pinot Gris Alsace, 1 bottle of Joseph Drouhin 2013 

Saint-Roman, 1 bottle of Markus Huber 2016 

Gruner Veltliner, 2 bottles of Louis Hauller 2003 

Tokay Pinot Gris, 1 bottle of Dopff 2003 Tokay 

Pinot Gris Reserve Alsace (bsl), 1 bottle of Les 

Comtes de Ribeauville 2015 Pinot Gris Alsace, 1 x 

50cl bottle of Late Harvest Hungarian Tokaji, 2 x 

50cl bottles of Chateau Ladiva 1993 Tokaji, 5 

bottles of "Or" par Gratien & Meyer and 1 x 

375ml half bottle of Rivesaltes Ambre Grenache 

pudding wine. 19 bottles of various sizes. No VAT.

80 140

807 12 bottles of Casa del Coppiere 2010 Bardolino. 

No VAT

80 120

808 12 bottles of Casa del Coppiere 2010 Bardolino. 

No VAT

80 120

809 12 bottles of Paulinshof Kestener Paulinsberg 

Riesling Spätlese 2001 (1 with slight corrosion to 

top of capsule and 1 with sign of slight historic 

seep). Plus VAT

80 120

810 12 x 500ml bottles of Paulinshof Brauneberger 

Kammer Riesling Auslese 2001. Plus VAT

230 280



811 6 bottles of Fontodi Chianti Classico Gran 

Selezione Vigna del Sorbo 2012. In bond LCB 

Vinotheque

200 240

812 1 x 1 litre bottle of Barolo Chinato, Stravecchio, 

Marchesi di Barolo, NV (vts) and 1 bottle of Barolo 

Chinato Classico, Stravecchio, Gircomo Borgogno 

& Figli, NV (us, sign of slight historic seep). 2 

bottles in total. No VAT

80 140

813 2 bottles of Fara 1958 Dessilani Lugi & Figlio, Fara 

Novarese (1 ts, 1 us, 1 slight corrosion to top of 

capsule, 1 with sign of slight historic seep and 

slightly raised cork, both slight bsl). No VAT

120 160

814 2 bottles of Serafina Barolo 1958, 1 with export 

neck label (slight bsl) and 1 bottle of Serafina 

Barbaresco Riserva 1958 (slight bsl). 3 bottles in 

total. No VAT

180 240

815 2 bottles of Cascina Bersano 1958 Vino Barolo, 

Riserva Speciale Cremosina (both slight bsl). No 

VAT

160 240

816 1 bottle of Mirafiore Barbaresco 1958 Tenimenti 

di Barolo E Serralunga d'Alba (slight bsl). No VAT

90 120

817 2 bottles of Rivera Rosso Stravecchio 1960 (1 in, 1 

vts). No VAT

130 180

818 1 bottle of Marchesi Villadoria Barolo 1961 

Riserva Speciale (vts). No VAT

80 120

819 6 bottles of Prandi Barolo 1962. No VAT 320 400

820 2 bottles of Barolo Giovanni Pippione 1968 (both 

with capsule damage) and 1 bottle of Barbaresco 

Fratelli Giacosa 1968 (vts). 3 bottles in total. No 

VAT

130 180

821 5 bottles of Barolo Calissano Riserva Speciale 

1968 (1 with damage to wax seal, bin soiled rear 

labels showing German Export details) and 1 

bottle of Barolo Calissano 1969. 6 bottles in total. 

No VAT

300 350

822 3 bottles of Barolo Riserva 1968 Borgogno, Antichi 

Vigneti Propri. No VAT

160 240

823 2 bottles of Barolo 1969 M. Marengo - La Morra. 

No VAT

120 160

824 1 bottle of Barolo Riserva Speciale 1969 Tenuta 

Cerequio; 1 bottle of Barolo 1969 Alessandria 

Domenico & Figlio, La Morra (ts); 1 bottle of 

Barolo 1969 Fratelli Alessandria (vts). 3 bottles in 

total. No VAT

180 280

825 3 bottles of Barolo 1969 Giacomo Damilano, 

Azienda Agricola . No VAT

220 280



826 1 bottle of Ripa delle More 2010 Castello 

Vicchiomaggio in wooden presentation box and 1 

bottle of Chateauneuf du Pape, Lucien Gabriel 

Barrot 1976, 2 bottles in total. No VAT

40 60

827 6 bottles of Barolo 1962 Marchese Villadoria (all 

vts, 1 with split capsule). No VAT

470 540

828 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2001, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

829 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2007, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

830 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2007, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

831 12 bottles of Ceiros Reserva, Quinta do Bucheiro, 

2000, Douro, Portgal (oc). Plus VAT

100 150

832 12 bottles of Marques de Legarda 2014 Crianz 

Rioja. Plus VAT

70 100

833 12 bottles of Marques de Legarda 2014 Crianz 

Rioja. Plus VAT

70 100

834 3 bottles of Vega Sicilia Valbuena 5 Cosecha 2014 

(owc). Plus VAT

200 300

835 4 bottles of Brunello di Montalcino Riserva 1986 

Lisini (1 in, 3 vts, all slight bsl); 1 bottle of Poggio 

Antico 1987 Altero Vino da Tavola Rosso Toscano. 

5 bottles in total. Plus VAT

140 200

836 3 bottles of La Unica 2012 Vino Tinto, Pagos del 

Rey, in presentation boxes. Plus VAT

80 120

837 6 bottles of Bonorli Merlot 1998 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 140

838 12 bottles of Barone Ricasoli Castello di Brolio 

1997 Chianti Classico (2 x 6 owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

160 220

839 12 bottles of Ruffino Riserva Ducale Oro 1995 (2 x 

6 owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

840 6 bottles of Castello Banfi 1997 Brunello di 

Montalcino (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

841 6 bottles of Castello Banfi 1997 Brunello di 

Montalcino (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

842 6 bottles of Castello Banfi 1997 Brunello di 

Montalcino (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200



843 6 bottles of Castello Banfi 1997 Brunello di 

Montalcino (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

844 6 bottles of Tenimenti Angelini Vigna Spuntali 

1995 Brunello di Montalicino (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

845 6 bottles of Santa Sofia Gioe 1997 Amarone della 

Valpolicella (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

846 6 bottles of Santa Sofia Gioe 1997 Amarone della 

Valpolicella (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

847 6 bottles of Avignonesi Capannelle 50&50 

Toscana IGT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

240 320

848 12 bottles of Ruffino Riserva Ducale Oro 1997 (2 x 

6 owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

849 1 bottle of Tenuta Giacome Damilano Barolo 1958 

(3.4cm from base of capsule, bsl). No VAT.

80 120

850 1 bottle of Barolo Fracassi 1968 (4cm from base of 

capsule, bsl); 1 bottle of Barolo Ribezzo 1968 (in, 

slight bsl, slight cork drop); 1 bottle of Barolo 

Calissano 1969 (3.5cm from base of capsule, slight 

bsl). 3 bottles in total. No VAT.

130 230

851 6 bottles of Barolo Battista Borgogno 1968 (levels 

in cm from base of capsule; 4, 3.8, 2.8, 3.4, 3.5, 3; 

1 heavy bsl, 5 bsl). No VAT.

400 450

852 3 bottles of Barolo Riserva Borgogno 1969 (levels 

in cm from base of neck label; 4.5, 4, 4.5; all slight 

bsl). No VAT.

160 220

853 1 x 3.78 Litre bottle of Barolo 1974 Borgogno 

(slight bsl). No VAT. 

240 300

854 6 bottles of Miguel Merino Gran Reserva 2009 

Rioja, oc. No VAT.

100 120

855 6 bottles of Miguel Merino Gran Reserva 2009 

Rioja, oc. No VAT.

100 120

856 6 magnums of Miguel Merino 2009 Unnum Rioja, 

oc. No VAT.

260 330

857 6 magnums of Miguel Merino 2009 Unnum Rioja, 

oc. No VAT.

260 330

858 6 magnums of Miguel Merino 2009 Unnum Rioja, 

oc. No VAT.

260 330



859 3 magnums of Miguel Merino 2004 Gran Reserva 

Rioja, owc. No VAT.

210 270

860 3 magnums of Miguel Merino 2004 Gran Reserva 

Rioja, owc. No VAT.

210 270

861 3 magnums of Miguel Merino 2004 Gran Reserva 

Rioja, owc. No VAT.

210 270

862 10 bottles of Ca' Del Bosco Pinero 1993 (2 slight 

bsl). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

300 400

863 10 bottles of Machiavelli Vigna di Fontalle 1995 

Chianti Classico Riserva (2 slight bsl). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

170 240

864 5 bottles of Inno al III Millennio 1997 Vino Rosso 

da Tavola, in individual boxes. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

50 70

865 12 bottles of Tenute Guicciardini Strozzi 

Selvascura Rosso Toscano 1998 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 200

866 12 bottles of Tenute Guicciardini Strozzi 

Selvascura Rosso Toscano 1998 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 200

867 12 bottles of Tenute Guicciardini Strozzi 

Selvascura Rosso Toscano 1998 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 200

868 6 bottles of Arnaldo-Caprai 25 Anniversario, 1998 

Sagrantino di Montefalco (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

869 6 bottles of Arnaldo-Caprai 25 Anniversario, 1998 

Sagrantino di Montefalco (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

870 6 bottles of Arnaldo-Caprai 25 Anniversario, 1998 

Sagrantino di Montefalco (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

871 6 bottles of Beni di Batasiolo, Vigneto Cerequio 

1997 Barolo and 3 bottles of Tenute Guicciardini 

Strozzi Selvascura Rosso Toscano 1998. 9 bottles 

in total. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

170 230

872 6 bottles of Barone Ricasoli Castello di Brolio 

Chianti Classico Riserva 1995 (oc). No VAT

100 140



873 6 bottles of Castello delle Regine Princeps 2000 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

50 80

874 4 magnums of Lamborghini Campoleone 2004, 

Umbria. In individual wooden boxes. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 160

875 11 bottles of Castelcosa Furlan Sole Terra Vite 

Rosso 1999 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

160 200

876 6 bottles of Castelcosa Furlan Sole Terra Vite 

Rosso 2000 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

90 120

877 12 bottles of Marchesi de Frescobaldi Nipzzano 

Riserva 1995 Chianti Rufina (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

90 120

878 12 bottles of Marchesi de Frescobaldi Nipzzano 

Riserva 1995 Chianti Rufina (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

90 120

879 6 bottles of Marchesi di Barolo 1997 Barolo (owc). 

No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 180

880 6 bottles of Greppone Mazzi Brunello di 

Montalcino 1997 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

881 6 bottles of Greppone Mazzi Brunello di 

Montalcino 1997 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240

882 9 bottles of Machiavelli il Principe Pinot Nero 

1995 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

883 6 bottles of Machiavelli il Principe Pinot Nero 

1995 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 150

884 12 bottles of Machiavelli il Principe Pinot Nero 

1996 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

180 240



885 12 bottles of Isole e Olenoa 1998 Chianti Classico 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

200 260

886 7 bottles of Isole e Olenoa 1998 Chianti Classico 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 170

887 5 bottles of Falesco Montiano Lazio 1999 (oc). No 

VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

80 120

888 6 bottles of Felsina Fontalloro 2004 Toscana (oc). 

No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

889 6 bottls of Pomorosso Barbera d'Asti 1998, 

Coppo. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

890 6 bottles of Tenute Rubino Visellio 2001 Primitivo 

Salento and 6 bottles of Conti Zecca Nero 1999 

Rosso del Salento. 12 bottles in total. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 140

891 6 bottles of Giacomo Borgogno 1997 Barolo in 

individual cartons (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

300 400

892 6 bottles of Praepositus Blauburgunder Riserva 

1999 Abbazia di Novacella, Stiftskellerei Neustift 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

70 90

893 12 bottles of Praepositus Lagrein-Dunkel Riserva 

2000 Abbazia di Novacella, Stiftskellerei Neustift 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 160

894 12 bottles of Praepositus Lagrein-Dunkel Riserva 

2000 Abbazia di Novacella, Stiftskellerei Neustift 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 160

895 12 bottles of Poderi il Bosco 1998 Tenimenti Luigi 

d'Alessandro Manzano (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

200 260



896 12 bottles of Poderi il Bosco 1998 Tenimenti Luigi 

d'Alessandro Manzano (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

200 260

897 12 bottles of Conti Zecca Nero Rosso del Salento 

1999 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 160

898 6 bottles of Giacomo Borgogno 1997 Barolo in 

individual cartons (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

300 400

899 6 bottles of Cantina Rotaliana di Mezzolombardo 

Clesurae Teroldego Rotaliano 2000 (oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

90 120

900 6 bottles of Lamborghini Campoleone 2004 (oc). 

No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

70 100

901 12 bottles of Montegiachi Chianti Classico Riserva 

1995 Cinughi de Pazzi. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 180

902 6 bottles of Altesino Brunello di Montalcino 1997 

(oc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

300 400

903 6 bottles of Maculan 1998 Fratta, Veneto (oc). No 

VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 180

904 6 bottles of Pasolini dall'Onda San Zanobi 1997, 

Toscana. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

90 120

905 6 bottles of Vanto 1995 Chianti Classico Riserva 

(oc) and 6 bottles of Vigna Fodera Merlot 2001 

(oc). 12 bottles in total. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

120 160

906 2 bottles of Il Pareto 1994 Tenuta di Nozzole (both 

vts and slight bsl); 1 bottle of Ca' del Bosco 

Maurizio Zanella 1993 Vino da Tavola di 

Lombardia 1993 (in, bsl); 1 bottle of Colonnello 

Barolo 1997 Poderi Aldo Conterno (slight bsl). 4 

bottles in total. No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 140



907 6 bottles of Arnaldo-Caprai 1999 25 Anni 

Sagrantino di Montefalco (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

908 6 bottles of Ca' Del Bosco Pinero 1997 (owc). No 

VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 200

909 6 bottles of Ca' Del Bosco Pinero 1997 (owc). No 

VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

140 200

910 6 bottles of Bonorli Merlot 1999 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

100 140

911 6 bottles of Angelini Vigna Spuntali 1997 Brunello 

di Montalicino 1997 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

912 6 bottles of Angelini Vigna Spuntali 1997 Brunello 

di Montalicino 1997 (owc). No VAT 

Professionally stored at LCB prior to delivery to 

Brightwells.

150 200

913 1 bottle of Biebelnheimer Pilgerstein 1976 

Beerenauslese (slight bsl); 1 bottle of Helmut 

Schmitt 1983 Alzeyer Sybillenstein Scheurebe 

Eiswein (sign of slight historic seep); 1 bottle of 

Tokay Pinot Gris Trottacker 1997, Jean Sipp; 1 

bottle of Selig Gewurztraminer Mandelberg 1995 

Alsace Grand Cru; 1 bottle of Lenz Moser 1976 

Donnerskirchner Trockenbeerenauslese (slight 

bsl); 1 bottle of Lenz Moser 1981 Ruster 

Beerenauslese (slight bsl); 1 bottle of Ewald Theod 

Drathen 1976 Bockheimer Grafenstuck 

Beerenauslese (slight bsl). 7 bottles in total. No 

VAT

140 200



914 10 assorted dessert wines comprising: 1 50cl 

bottle of Chapel Down Nectar 2005; 1 50cl bottle 

of 2008 Eiswein - Rheinhessen; 1 500ml bottle of 

Heimberger Tokay Pinot Gris Sonnenglanz 1995, 

Alsace Grand Cru; 1 half bottle of Chiltern Valley 

Noble Bacchus 1991 (slight bsl); 1 half bottle of 

Reichsgrafin von Medem 1989 Ingenheimer 

Pfaffenberg Trockenbeerenausle Ortega (slight 

bsl); 1 half bottle of Elysium California Black 

Muscat 1993; 1 half bottle of Reichsgrafin von 

Medem 1990 Herxheimer Honigsack Eiswein 

Ehrenfelser (slight bsl); 1 half bottle of Eiswein 

1991 Neusiedlersee, Austria; 1 half bottle of 

Zimmermann-Graeff 1993 Kirchheimer 

Schwarzerder Beerenauslese (slight bsl); 1 half 

bottle of Domaine du Haut-Rauly 2011 

Monbazillac. No VAT

140 200

915 An assorted 11 Spanish, Portuguese and Italian 

bottles comprising 1 bottle each of: Villa Antinori 

1990 Riserva Chianti Classico (slight bsl); Esporao 

Reserva 95 Vinho Tinto, Portugal; Conde de 

Valdemar Crianza 1998 Rioja; Abadia Retuerta 

Rivola 1996 Sardon de Duero; Amarone della 

Valpolicella 2013, Sainsbury's; Vigneti Casterna 

1988 Recioto della Valpolicella Amarone, Fratelli 

Pasqua (bsl); La Rioja Alta 1982 Gran Reserva 904 

(vts, slight bsl); Barrocao Vinho Tinto Velho, 

Garrafeira, Portugal; Finca y Vinedos Condado de 

Haza 1996 Ribera del Duero; Patriglione 1990 

Brindisi; Villa Antinori Chianti Classico 1996 

Riserva. No VAT

200 300

916 2 bottles of Niebaum-Coppola Rubicon Napa 

Valley Red Table Wine 1988 (both in and slight 

bsl). No VAT

200 300

917 2 bottles of Penfolds Cabernet Sauvignon Bin 707 

1992 (both in and nicks to rear labels). No VAT

200 300

918 1 bottle of Ridge 1993 Santa Cruz Mountains 

Cabernet (in, slight bsl); 1 bottle of Ridge 1996 

California Geyserville (in, slight bsl); 1 bottle of 

Cuvaison Pinot Noir 1997, Eris Vineyards, Napa 

Valley (slight bsl); 1 bottle of Joseph Phelps 1991 

Cabernet Sauvignon, Napa Valley (in, slight bsl); 1 

bottle of Chateau Montelena 2011 Cabernet 

Sauvignon; 1 bottle of Carmenet 1986 Sonoma 

Valley (in). 6 bottles in total. No VAT

200 300



919 1 bottle of Clos du Bois 1998 Alexander Valley 

Reserve Merlot (slight bsl); 1 bottle of Clos du Bois 

1992 Marlstone Vineyard Alexander Valley (vts, 

slight bsl, slight corrosion to capsule); 1 bottle of 

Clos du Bois 1990 Briacrest Vineyard, Alexander 

Valley Cabernet Sauvignon (ts, bsl, slight corrosion 

to capsule); 1 bottle of Clos du Bois 1998 

Alexander Valley Reserve Cabernet Sauvignon (in, 

slight bsl); 1 bottle of Beringer 1985 Napa Valley 

Cabernet Sauvignon (in, slight bsl); 1 bottle of 

Chalone Pinot Noir 1994 (bsl, sign of slight historic 

seep). 6 bottles in total. No VAT

140 200

920 2 magnums of Chateau Musar 2001, Gaston 

Hochar (both in, both slight bsl). No VAT.

100 140

950 1 bottle of Heidsieck & Co Monopole Gold Top 

2009 Champagne; 1 bottle of Charles Heidsieck 

2006 Rose Champagne; 1 bottle of Charles 

Heidsieck 2005 Brut Champagne; 1 bottle of 

Charles Heidsieck Blanc des Millenaires 1995 

Champagne (damage to foil); 1 bottle of Costaripa 

Brut Vino Spumante di Qualita 2000; 1 bottle of 

Blanc Foussy Brut de Touraine 1983; (bsl)1 

magnum of Celebration 2000 Pieroth Millenium, 

Sekt Trocken; 6 bottles of Domaine du Vieux Buis 

Vouvray 2003 Alain Rohart, Vendange 

Manuelle.13 bottles in total. No VAT

180 240

951 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, Italian import (level 2mm from base 

of foil, bsl and slight foil damage). No VAT

80 120

952 1 bottle of Bollinger R D 1996 Vintage Champagne 

Extra Brut; 1 bottle of Mumm Brut Cordon Rouge 

NV Champagne;  1 bottle of Bollinger Special 

Cuvee Brut NV Champagne.  3 bottles in total. No 

VAT.

120 180

953 1 bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 1970 Vintage 

Champagne (1.5cm from base when inverted, foil 

wear, bsl); 1 bottle of Veuve Cliquot Ponsardin 

1988 Vintage Champagne (1.7cm from base when 

inverted, foil wear, bsl); 1 bottle of La Grande 

Dame Veuve Cliquot Ponsardin 1998 Vintage 

Champagne (2cm from base when inverted). 3 

bottles in total. No VAT. 

300 400

954 1 bottle of Perrier-Jouet Belle Epoque 1989 Brut 

Vintage Champagne (1.2cm from base when 

inverted, bsl rear, slight foil tarnish). No VAT.

100 150

955 1 bottle of Dom Perignon 1971 Vintage 

Champagne (1.5cm from base when inverted, foil 

wear and small tear, slight bsl). No VAT.

300 400



956 1 bottle of Dom Perignon 1978 Vintage 

Champagne in damaged presentation box (1 cm 

from base when inverted). No VAT.

360 480

957 1 bottle of Philipponnat Clos Des Goisses 1996 

Brut Vintage Champagne, in presentation box 

(1cm from base when inverted). No VAT.

260 340

958 3 bottles of Scalini Extra Dry Prosecco; 1 bottle of 

Special Cuvee Brut Prosecco; 1 bottle of Nozeco 

alcohol free vegan sparkling wine; 1 bottle of 

Most Wanted Organic Prosecco; 3 bottles of 

Coteaux Varois en Provence 2020 Cuvee Rosee; 3 

bottles of Domaine Des Deux Monts 2018 Cotes 

De Provence. 12 bottles in total. No VAT.

60 100

959 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1996 Vintage 

Reserve Champagne, boxed (level 1.1cm from 

base when inverted). No VAT

100 150

960 9 bottles of Louis Roederer 1989 Brut 

Champagne. No VAT

500 700

961 5 bottles of Veuve Clicquot Ponsardin 1989 

Vintage Reserve Champagne (levels in cm from 

base when inverted: 1.2,  1.4, 1.3, 1.2, 1.0). No 

VAT

500 700

962 1 bottle of Krug 1969 Vintage Champagne (5cm 

from base when inverted, signs of corrosion and 

seep around foil and muzelet, heavy bsl). No VAT.

150 200

963 1 bottle of Krug NV Rose Champagne (small tear 

to rear label (0.7cm from base when inverted). 

Plus VAT

120 180

964 1 bottle of Dom Perignon Luminous 2008 Vintage 

Brut Champagne. Plus VAT

100 140

965 1 bottle of Pol Roger 1990 Brut Vintage 

Champagne, boxed (1.1cm from base when 

inverted, nick to vintage label, box damaged). Plus 

VAT

80 120

966 1 bottle of Perrier Jouet Belle Epoque 1979 

Special Reserve Vintage Champagne (1.1cm from 

base when inverted). Plus VAT

140 200

967 1 bottle of Dom Perignon 1988 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.9cm from base of foil). 

Plus VAT

160 220

968 2 bottles of Dom Perignon 2002 Vintage 

Champagne (levels 0.5cm and 0.6cm from base of 

foil, slightly scuffed labels). Plus VAT

240 320

969 1 bottle of Dom Perignon 1999 Vintage 

Champagne in presentation box (level 0.3cm from 

base of foil). Plus VAT

120 160



970 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1994 Vintage 

Champagne, boxed (0.7cm from base when 

inverted, slight staining to box). Plus VAT

200 300

971 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne, boxed (level 1.1cm from base of foil). 

Plus VAT

180 240

972 1 bottle of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, boxed (level 0.5cm from base of foil). 

Plus VAT

200 280

973 1 bottle of Dom Perignon 1996 Vintage 

Champagne in Coffret Irodori by Eriko Horiki 

(0.7cm from base of foil). Plus VAT

500 750

974 1 bottle of Dom Perignon 2012 Vintage 

Champagne in presentation box. Plus VAT

100 140

975 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1989 Vintage 

Champagne, boxed (1.1cm from base when 

inverted, small nick to label). Plus VAT

100 140

976 1 bottle of Bollinger R.D. 1990 Extra Brut 

Champagne in wooden presentation box (1cm 

from base when inverted). Plus VAT

200 260

977 1 bottle of Dom Perignon 2010 Vintage 

Champagne, boxed. Plus VAT

100 140

978 1 bottle of Bollinger R.D. 1985 Vintage 

Champagne in wooden presentation box (0.9cm 

from base when inverted). Plus VAT

200 300

979 1 bottle of Louis Roederer Cristal 1989 Vintage 

Champagne (0.9cm from base when inverted). 

Plus VAT

300 400

980 1 bottle of Charles Heidsieck "Champagne Charlie" 

1981 Brut Champagne (2.7cm from base of foil, 

small nicks to label). Plus VAT

200 300

981 1 bottle of Krug 1979 Vintage Champagne (0.5cm 

from base when inverted, small scuffs to label). 

Plus VAT

500 700

982 1 bottle of Dom Perignon 1975 Vintage 

Champagne (1.3cm from base of foil, slight bsl). 

Plus VAT

200 300

983 2 bottles of Dom Perignon 1990 Vintage 

Champagne, boxed (both levels 2mm from foil, 1 

box slightly damaged). Plus VAT

400 600

984 1 bottle of Dom Perignon 1998 Vintage 

Champagne, boxed (level 2mm from base of foil). 

Plus VAT

160 220

985 1 bottle of Dom Perignon 1985 Vintage 

Champagne, boxed (0.8cm from base of foil, small 

scuff to top of label, damaged box). Plus VAT

200 260

986 1 bottle of Dom Perignon 1993 Vintage 

Champagne, boxed (0.9cm from base of foil). Plus 

VAT

180 240



987 1 bottle of Perrier Jouet 1959 Extra Dry 

Champagne (level 1.3cm from base when 

inverted). Plus VAT

200 300

988 3 magnums of Gosset Celebris 2004 Extra Brut 

Vintage Champagne (oc). Plus VAT

300 400

989 1 magnum of Pommery Brut Royal Champagne 

(1cm from base when inverted, slight bsl) and 1 

magnum of Laurent Desmazieres Cuvee Tradition  

Brut Champagne (1.3cm from base when 

inverted, slight bsl). 2 magnums in total. Plus VAT

120 180

990 Assorted EMPTY bottles for display only 

comprising: 1 Laurent Perrier Grand Siecle 

magnum; 1 Louis Roederer Champagne bucket; 1 

Taittinger Collection 1988 Toshimitsu Imai bottle; 

1 Taittinger Collection 1985 Roy Lichtenstein 

bottle, boxed (box damaged); 1 Pol Roger Extra 

Cuvee de Reserve bottle in box; 1 bottle of 

Charles VII Brut Canard Duchene (dark in colour). 

Plus VAT

50 70

991 2 magnums of Armand de Brignac Gold Brut 

Champagne (small marks to bottles). Plus VAT

240 320

992 2 bottles of Taittinger Comtes de Champagne 

Grands Crus Blanc de Blancs 2007, boxed (1 box 

sleeve crumpled at base). Plus VAT

180 260

993 3 bottles of Taittinger Comtes de Champagne 

Rose 2006. Plus VAT

300 400

994 6 bottles of 2002 Dom Perignon - Andy Warhol 

Tribute Collection. Plus VAT

2,000 2,400

995 1 magnum of Lanson Gold Label 1990 Brut 

Vintage Champagne (1cm from base when 

inverted). No VAT.

250 300

996 1 magnum of Lanson Gold Label 1990 Brut 

Vintage Champagne (1.2cm from base when 

inverted). No VAT.

250 300

997 1 magnum of Lanson Gold Label 1990 Brut 

Vintage Champagne (1cm from base when 

inverted). No VAT.

250 300

998 1 bottle of Lanson Gold Label 1990 Brut Vintage 

Champagne (1cm from base when inverted, bsl). 

No VAT.

140 180

999 1 bottle of Dom Ruinart 1976 Blanc De Blancs 

Vintage Champagne (1.7cm from base when 

inverted, small nicks to label). No VAT.

300 350

1000 1 bottle of Pol Roger Extra Dry 1979 Vintage 

Champagne (1cm from base when inverted, slight 

bsl, small foil tear). No VAT.

200 260



1001 1 bottle of Sir Winston Churchill Pol Roger 1998 

Vintage Champagne, in presentation box (1.2cm 

from base when inverted, small stain on box lid). 

No VAT.

180 240

1002 1 bottle of Dom Ruinart 1996 Brut Vintage 

Champagne (0.4cm from base when inverted). No 

VAT.

120 160

1003 1 magnum of Piper-Heidsieck Millesime 'Rare' 

1998 Vintage Champagne, in presentation box. No 

VAT.

240 320

1004 1 bottle of Bollinger 1973 Brut Vintage 

Champagne (1.4cm from base when inverted, bsl, 

foil around muzelet missing). No VAT.

130 180

1005 1 bottle of Pol Roger 1979 Chardonnay 

Champagne, in presentation box (1.5cm from 

base when inverted, slight bsl, box quite worn). 

No VAT.

280 340

1006 1 bottle of Dom Ruinart Blancs De Blancs 1975 

Brut Champagne (0.8cm from base when 

inverted, slight bsl, foil wear). No VAT.

280 340

1007 1 bottle of Piper-Heidsieck Millesime 2002 'Rare' 

Brut Vintage Champagne, in presentation box 

(0.3cm from base when inverted). No VAT.

90 120

1008 1 magnum of Lanson 1990 Gold Label Brut 

Vintage Champagne. No VAT.

250 300

1009 1 magnum of Lanson 1990 Gold Label Brut 

Vintage Champagne. No VAT.

250 300

1010 1 magnum of Lanson 1990 Gold Label Brut 

Vintage Champagne. No VAT.

250 300

1011 1 bottle of Veuve Clicquot Ponsardin 1976 Brut 

Vintage Champagne (1.3cm from base of capsule 

when inverted, slight bsl, foil wear). No VAT.

140 180

1012 12 bottles of A. Chauvet Cachet Vert NV Blancs de 

Blancs Champagne, 2 x 6 oc. No VAT.

180 240

1013 12 bottles of A. Chauvet Cachet Vert NV Blancs de 

Blancs Champagne, 2 x 6 oc. No VAT.

180 240

1014 12 bottles of A. Chauvet Cachet Vert NV Blancs de 

Blancs Champagne, 2 x 6 oc. No VAT.

180 240

1015 3 magnums of de Castellane Brut Champagne 

(oc). Plus VAT

120 160

1016 3 magnums of de Castellane Brut Champagne 

(oc). Plus VAT

120 160

1017 3 magnums of de Castellane Brut Champagne 

(oc). Plus VAT

120 160

1018 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220



1019 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220

1020 24 x 200ml bottles of Charles Mignon Premium 

Reserve Brut Champagne (cork closures) (oc). Plus 

VAT

160 220

1021 1 bottle of Dom Perignon Vintage Champagne, 

Vintage unknown - '19' is visible on the label (level 

1.8cm from base of foil, torn label, foil damage). 

Plus VAT

100 150

1022 1 magnum of Dom Perignon 1980 Vintage 

Champagne, German back label (level 0.5cm from 

base of foil, slight wear to foil). No VAT

520 720

1023 2 bottles of Pol Roger 2000 Vintage Brut 

Champagne (both 1cm from base when inverted, 

1 slight bsl). No VAT.

200 260

1024 1 bottle of Perrier-Jouet 1999 Belle Epoque 

Vintage Champagne (1cm from base when 

inverted). No VAT.

100 150

1025 1 magnum of Veuve Cliquot Ponsardin Dry 1928 

Vintage Champagne (4cm from base when 

inverted, heavy bsl, foil corrosion). No VAT.

150 200

1100 1 bottle of Delaforce 1977 Vintage Port (in); 1 

bottle of Graham's 1985 Vintage Port; 1 bottle of 

Vinho Tinto Garrafeira 1957 de Paulo da Silva (us). 

3 bottles in total. No VAT

120 180

1101 1 bottle of Morgans 1948 Vintage Port (us, torn 

label, sign of slight seep). No VAT

300 400

1102 2 bottles of Taylor 1955 Port, David Sandeman & 

Son Ltd (1 in, 1 us with cork drop, missing capsule 

and signs of seep, both bsl); 2 bottles of Quinta 

Do Noval 1955 Port, David Sandeman & Son Ltd (1 

vls with signs of seep and deteriorating capsule, 1 

ms with deteriorating capsule, both bsl). 4 bottles 

in total. No VAT. 

600 800

1103 12 bottles of Vintage Port 'Warres 1970' on hand 

written labels (all in, 2 slight corrosion to top of 

capsule). No VAT

700 900

1104 12 bottles of Vintage Port 'Warres 1970' on hand 

written labels (all in, 1 with capsule damage and 

depressed cork, 1 signs of slight seep, 4 with slight 

corrosion to capsules). No VAT

700 900

1105 12 bottles of Vintage Port 'Grahams 1970' on 

hand written labels (8 in, 3 vts, 1 ts and signs of 

slight seep). No VAT

900 1,200

1106 1 bottle of Taylor's 1948 Vintage Port (ms, no 

label, embossed wax capsule). No VAT

400 520

1107 6 bottles of Fonseca Guimarens 2015 Vintage 

Port, owc. Plus VAT.

100 140



1108 6 bottles of Taylor's Vargellas 2015 Vintage Port, 

owc. Plus VAT.

120 180

1109 6 bottles of Croft Reoda 2004 Vintage Port, oc. 

Plus VAT.

90 120

1110 6 bottles of Croft Quinta Da Reoda 2015 Vintage 

Port, owc. Plus VAT.

90 120

1111 2 bottles of 1884 Vintage Port believed to be 

Taylor's (1 ts, cracked capsule, 1 ms). No VAT

1,000 1,500

1112 9 assorted bottles of Port comprising 1 bottle 

each of: Real Cia Velha Vinho do Porto Colheita de 

1937; Cockburn's Crusted Port, bottled 1986 (in, 

bsl); Sandeman Founders Reserve; Taylor's Chip 

Dry White Port (1000cl); Cockburn's Cadima 

Choicest Old Tawny Port; Consuello Tawny Port 

(bsl); Noval 10 years Port; Hooper's Rare Port in 

basket (bsl); Taylor's Triumph Old Tawny Port 

(vts). No VAT

200 300

1113 1 bottle of Fonseca's Vintage 1948 Port, stored by 

Smith & Taylor Cellarage (cork dropped by 0.5cm, 

us, bsl, capsule damage); 1 bottle of Delaforce 

Vintage 1935 Port, stored by Smith & Taylor 

Cellarage (us, bsl). 2 bottles in total. No VAT.

300 400

1114 1 bottle of Constantino's Vintage 1945 Vintage 

Port (ts, capsule damage, bsl). No VAT.

200 260

1115 8 bottles of Croft 1985 Vintage Port (all in, 1 sign 

of slight historic seep, all slight bsl). No VAT.

250 350

1116 1 bottle of Graham's 1977 Vintage Port (in, torn 

rear label) and 1 bottle of Borges 1980 Vintage 

Port (in), 2 bottles in total. No VAT

80 120

1117 1 bottle of Dow's Reserve 1965 Vintage Port, 

matured in wood and bottled in 1973 (in, bsl, 

slight capsule tear); 1 bottle of Warre's 1983 

Vintage Port, bottled in 1985 (in, bsl, slight 

capsule scuffs). 2 bottles in total. No VAT.

100 140

1118 1 bottle of Fonseca 1927 Vintage Port (vts, bsl, 

slight cork damage). No VAT.

800 1,100

1119 3 bottles of Toro Albala Gines Liebana 1910, 

Pedro Ximenez, bottled in August 2006. Bottle 

Nos. 939, 940 and 941 of 1490, owc (all vts). 

"Each bottle comes, by way of authentication, 

with a piece of the single, venerably ancient butt 

in which the wine reposed for so long." No VAT.

500 650

1120 1 bottle of Royal Oporto 1967 Vintage Port,  (us, 

heavy bsl); 1 bottle of Fonseca Guimaraens 1976 

Vintage Port, bottled in 1978 (vts, bsl). 2 bottles in 

total. No VAT.

100 140



1121 3 bottles of Warre 1975 Vintage Port (2 in, 1 vts, 

no labels); 1 bottle of Sandeman 1963 Vintage 

Port (ls, capsule damage); 1 bottle of Taylors 

Vintage Port - label shows '1955' handwritten 

over tippex. '1966' shows on original label under 

tippex (ls with capsule and slight cork damage). 5 

bottles in total. Plus VAT

150 200

1122 9 bottles of Dow's 1970 Vintage Port (4 vts, 3 ts, 2 

us, all slight bsl, 4 with slight corrosion to top of 

capsules). No VAT

450 650

1123 12 bottles of Dow's 1975 Vintage Port.(1 us, 5 vts, 

6 in, 8 capsules slightly corroded, 7 heavy bsl, 5 

bsl). Plus VAT

440 520

1124 1 bottle of Berry Bros. & Rudd Special Reserve 

Port, Superlative Old Tawny, 'Originally 1858 

Vintage, Subsequently Refreshed With Wine of 

Similar Quality', (in, bsl with hand writing on base 

of label). No VAT.

160 220

1125 1 bottle of Taylor 1970 Vintage Port (ts, slight bsl) 

and 1 bottle of Taylor's 1985 Late Bottled Vintage 

Port (in). 2 bottles in total. Plus VAT

80 120

1126 12 bottles of Mellor's LBV 2010 Port (oc). Plus VAT 80 120

1127 12 bottles of Mellor's LBV 2010 Port (oc). Plus VAT 80 120

1128 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1129 12 bottles of H. M. Borges Medium Rich, Medium 

Sweet, Madeira Wine (oc). Plus VAT

70 100

1130 12 bottles of H.M. Borges Madeira Dry, Madeira 

Wine (all in), 18%, 75cl. Plus VAT.

70 100

1131 12 bottles of H.M. Borges Madeira Dry, Madeira 

Wine (all in), 18%, 75cl. Plus VAT.

70 100

1132 12 bottles of Quinta do Bucheiro 2005 Vintage 

Port (oc). Plus VAT 

150 200

1133 12 bottles of Quinta do Bucheiro 2005 Vintage 

Port (oc). Plus VAT 

150 200

1134 1 bottle of Graham's 1963 Vintage Port (no label, 

typed label on base of bottle, slight corrosion to 

top of capsule); 1 bottle of Warre's 1975 Vintage 

Port (vts); 1 bottle of Fonseca's 1983 Vintage Port; 

1 bottle of Dow's Trademark Finest Reserve Port. 

4 bottles in total. No VAT

160 220

1135 1 bottle of Solera 1834 Old Brown Sherry, shipped 

and bottled by Joules of Stone, Staffordshire (in, 

slight bsl); 1 bottle of Lustau Vino de Paston 

Sherry (ts); 1 bottle of Lustau Old East India Sherry 

(in). 3 bottles in total. No VAT

140 200



1136 1 bottle of Dows 1966 Vintage Port, Grants of St 

James's Ltd (ts); 1 bottle of Warre's Tercentenary 

1970 Vintage Port (in, slight bsl); 1 bottle of Dow's 

1983 Vintage Port (vts); 1 bottle of Graham's 1983 

Vintage Port (in, torn rear label). 4 bottles in total. 

No VAT

160 220

1137 12 bottles of Grahams 1977 Vintage Port, bottled 

in 1979, owc (11 in, 1 vts, all bsl, 2 slightly 

deteriorated capsules, owc has signs of slight 

historic woodworm). No VAT.

650 850

1138 4 bottles of Grahams 1977 Vintage Port, bottled 

in 1979, owc without lid (2 in, 2 vts, all bsl, 2 

slightly deteriorated capsules). No VAT.

200 260

1139 1 bottle of George V Jubilee 1935 Sandeman 

Vintage Port (vts, heavy bsl to slip label); 1 bottle 

of Sandeman 1963 Vintage Port, bottled in 1965 

(heavy bsl, capsule damage). 2 bottles in total. No 

VAT.

300 400

1140 1 bottle of W & J Graham & Co 1935 Vintage Port, 

Jubilee Vintage bottled in Coronation Year 1937 (9 

cm from base of cork, heavy bsl); 1 bottle of Tuke 

Holdsworth 1924 Vintage Port (vts, slight bsl). 2 

bottles in total. No VAT.

300 400

1141 A decanter of Taylor's Scion Port in wooden 

presentation case with stopper and book, boxed. 

From a single cask dating back over 150 years, this 

pre-phylloxera wine was bottled in 2010. 

Regularly scoring 100 points at tasting, this Port is 

described as a 'magical quintessence'. No VAT

2,000 2,600

1142 1 bottle of Martinez 1927 Vintage Port, David 

Sandeman Son label (vts, small tear to label). No 

VAT

400 600

1143 6 bottles of assorted Sherry, 1 bottle of Moet & 

Chandon Imperial Brut NV Champagne in 

presentation box, 1 bottle of Moet & Chandon NV 

Champagne and 1 bottle of Louis Delaunay Brut 

NV Champagne. 9 bottles in total. No VAT.

80 120

1144 1 bottle of Constantino's Vintage 1958 Port (ls, 

slight capsule damage, sign of slight seep, slight 

bsl). No VAT.

200 250

1145 1 bottle of Warre & Co's 1945 Vintage Port (in, 

bsl, capsule damage). No VAT.

500 700

1146 2 bottles of Cockburn's Very Fine Old Port (both 

vts, both bsl - 1 with "Dec '63" hand written on). 

No VAT. 

100 150

1148 12 bottles of Late Bottled Cavendish 1963 Vintage 

Vin De Liqueur, oc (all in, all bsl). No VAT.

600 800



1149 2 bottles of Late Bottled Cavendish 1963 Vintage 

Vin De Liqueur (both in, both bsl). No VAT.

100 140

1150 1 bottle of Grahams 1966 Vintage Port, selected & 

bottled by Grants of St James (ts, slight bsl) and 1 

bottle of Niepoort 1975 LBV Port, bottled 1979 

(ts). 2 bottles in total. No VAT

140 200

1151 3 bottles of Cavendish Vintage 1963 Vin De 

Liqueur (all in). No VAT.

150 210

1152 1 bottle of Barros Colheita 1944 Port (vts). No VAT 140 200

1153 1 bottle of Noval 1963 Nacional Vintage Port (in, 

label missing, slight capsule corrosion). No VAT.

2,500 3,000

1154 4 bottles of Dow's 1961 Late Bottled Vintage Port, 

bottled 1965 (2 vts, 1 ts, 1 us, 3 with signs of slight 

historic seep, 1 torn label, 1 missing rear label); 1 

bottle of Smith Woodhouse 1975 Vintage Port, 

Produce of a Specially Selected Quinta, for Corney 

& Barrow (vts); 1 bottle of Burmester Superior 

Vinho do Porto (in, signs of slight historic seep, 

damaged rear label). 6 bottles in total. No VAT

400 600

1300 1 bottle of Glen Mhor 1982, aged 30 years 

Highland Single Malt Scotch Whisky, distilled on 

22/09/1982, bottled on 04/12/2012. matured in a 

Hogshead, Cask No 1606, bottle No, 34 of 201, 

70cl, 53.7% vol, in tin. No VAT

240 320

1301 1 bottle of Longmorn 15 Years Old Pure Highland 

Malt Whisky, 75cl, 43%; 1 bottle of Gloag's Perth 

Whisky Rare Old Liqueur, 83 Proof, 26 2/3 Fl.Oz.; 

1 bottle of Rutherford & Miles LDA Madeira Old 

Trinity House Bual; 1 bottle of Domingo Perez 

Marin "La Guita" Sanlucar de Barrameda. 2 bottles 

of whisky and 2 bottles of fortified wine in total. 

No VAT.

140 200

1302 1 bottle of The Dufftown Glenlivet 8 Years Old 

Highland Malt Scotch Whisky, 70 proof, 26 2/3 Fl 

Oz. In presentation box. No VAT. 

100 150

1303 1 bottle of 1950 Michael Faure Armagnac, 84 

proof, 70cl. No VAT.

200 300

1304 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.5, 2.5, 2.5, 2.9, 

2.8, 2.8). No VAT.

300 400



1305 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.6, 2.9, 2.9, 2.8, 

2.4, 3). No VAT.

300 400

1306 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.7, 2.8, 2.4, 3, 2.5, 

2.8). No VAT.

300 400

1307 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.5, 2.8, 2.9, 3.3, 

2.5, 2.9). No VAT.

300 400

1308 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 4.8, 2.5, 2.6, 2.8, 

2.5, 2.5). No VAT.

300 400

1309 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.8, 2.6, 2.6, 2.5, 3, 

2.6). No VAT.

300 400

1310 5 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.8, 3.2, 3, 3, 2.5, 1 

slight bsl). No VAT.

250 340

1311 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil;3, 2.5, 2.5, 2.5, 3, 

2.5). No VAT.

300 400

1312 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 3, 2.6, 2.5, 2.5, 2.7, 

2.8). No VAT.

300 400

1313 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 3, 2.9, 2.9, 2.5, 2.6, 

2.5). No VAT.

300 400

1314 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.5, 2.7, 2.9, 2.5, 

2.5, 2.5). No VAT.

300 400



1315 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.5, 2.5, 3, 2.6, 3, 

2.8). No VAT.

300 400

1316 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.5, 2.6, 2.8, 2.9, 

2.5, 2.8). No VAT.

300 400

1317 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 3, 2.9, 2.6, 2.6, 2.5, 

2.8). No VAT.

300 400

1318 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.9, 2.6, 2.5, 2.5, 

3.8, 2.6). No VAT.

300 400

1319 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.7, 2.7, 2.9, 2.8, 

2.8, 2.5). No VAT.

300 400

1320 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.8, 2.6, 3, 2.9, 2.6, 

2.7). No VAT.

300 400

1321 6 bottles of Hine Vintage 1988 Grande 

Champagne Cognac, landed in 1990, bottled in 

2004 for Tanners Wines Ltd Shrewsbury, 70cl 40% 

(levels in cm from base of foil; 2.6, 2.4, 2.7, 2.7, 

2.7, 2.9). No VAT.

300 400

1322 1 bottle of Strathisla 1960 Finest Highland Malt 

Whisky, bottled 8th November 2000, Strathisla-

Glenlivet Distillery Co Ltd. 40% 70cl. In wooden 

hinge and hasp presentation box. Plus VAT.

900 1,200

1323 1 bottle of Strathisla 1960 Finest Highland Malt 

Whisky, bottled 8th November 2000, Strathisla-

Glenlivet Distillery Co Ltd. 40% 70cl. In wooden 

hinge and hasp presentation box. Plus VAT.

900 1,200

1324 1 bottle of Glen Mhor 1965 distilled, 14th July 

2000 bottled, Rare Old Highland Malt Scotch 

Whisky, 40% 70cl. Bonded & Bottled by Gordon & 

MacPhail. In wooden hinge and clasp presentation 

box. Plus VAT.

320 400



1325 1 bottle of Glen Mhor 1965 distilled, 14th July 

2000 bottled, Rare Old Highland Malt Scotch 

Whisky, 40% 70cl. Bonded & Bottled by Gordon & 

MacPhail. In wooden hinge and clasp presentation 

box. Plus VAT.

320 400

1326 1 bottle of Benromach Glenlivet 1974 Distilled 

Single Speyside Malt Scotch Whisky, bottled 29th 

April 1997, 70cl 40%. In wooden presentation box 

with perspex front. Plus VAT.

150 200

1327 1 bottle of Benromach Glenlivet 1974 Distilled 

Single Speyside Malt Scotch Whisky, bottled 29th 

April 1997, 70cl 40%. In wooden presentation box 

with perspex front. Plus VAT.

150 200

1328 1 bottle of Glen Grant 25 Years Old Highland Malt 

Scotch Whisky, 70cl 40%. Plus VAT.

400 600

1329 1 bottle of Ledaig Single Malt Scotch Whisky from 

The Isle Of Mull, 1974 Vintage, 70cl 43%. Plus 

VAT.

200 300

1330 1 bottle of Benromach Speyside Single Malt 

Scotch Whisky, 25 Years Old, 70cl 43%. In 

presentation tube. Plus VAT.

150 200

1331 A mixed lot of spirits (including whisky & brandy), 

liqueurs, mixers and 2 bottles of Portuguese red 

wine, 12 bottles in total. No VAT.

100 150

1332 1 bottle of Frappier Five Stars Quality Cognac (40 

degree); 1 bottle of Denis Mounie Cognac, hand 

written label states 'Early Bottling'. 2 bottles in 

total. No VAT.

100 150

1333 A mixed lot of general wine paraphernalia, sold as 

seen, comprising; 2 service barrels, 3 spirit barrel 

tasting ladles, spirit optic, 2 pouring stoppers, 

decanting cradle, ceramic wine neck labels, 2 wine 

thermometers in presentation cases and a large 

bag of approximately 20 novelty wine stoppers. 

No VAT.

100 150

1334 A mixed lot of "holiday souvenir" bottles, 

including Portuguese and Italian wines, liquors 

and mixers from Africa, Sweden, Scotland, 

Belgium and The Bahamas. 15 bottles of varying 

sizes in total. No VAT.

100 150

1335 A mixed lot of three wooden boxes containing 

around 300 miniatures of spirit, liquor and wine, 

alcohol related trinkets, souveniers and figurines, 

some with minor damage. No VAT.

200 300

1336 1 bottle of Nikka Whisky, 'Yoichi', Single Malt 10 

Years Old in original presentation box with 2 

nosing copita glasses. 45% 70cl. No VAT.

200 300



1337 1 bottle of Ben Nevis 21 Years Old Single Cask 

Highland Single Malt Scotch Whisky. Distilled in 

November 1990, bottled in September 2012, 

59.8% volume, 70cl. Bottle number 729 of 825, 

matured in a port bodega butt. In wooden, 

embossed, double hasp presentation box. Hand 

signed by the distillery manager. No VAT.

300 400

1338 1 bottle of The Glendronach 'Parliament' Highland 

Single Malt Scotch Whisky, Aged 21 Years, 

matured in a combination of the finest Oloroso 

and Pedro Ximenez Sherry casks. 48% vol. 700ml. 

In presentation tube. No VAT.

100 140

1339 1 x 2.5 litre bottle of 1968 Grand Armagnac, Les 

Comtes de Cadignan, 40% (capsule wear, bsl). No 

VAT.

200 300

1340 1 bottle of Highland Park 12 Years Old Orkney 

Single Malt Scotch Whisky, distilled and bottled by 

James Grant & Co. 40% 75cl. In presentation box. 

No VAT.

200 300

1341 1 bottle of Johnnie Walker 150th Anniversary 

Finest Premium Scotch Whisky in wooden 

presentation box with separate crystal decanter. 

Certified 11th October 1985. 75cl, 43% Alc/vol 

(vts). No VAT

800 1,100

1342 1 bottle of Calvados du Pays d'Auge 1978, 70cl, 

40% vol; 1 bottle of Berneroy Blend No 5 Fine 

Calvados, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Bepi Tosolini 

Grappa Riserva Acquavite, 50cl, 50% vol; 1 bottle 

of Creme de Mure Blackberry liqueur, Edmond 

Briottet. 4 bottles in total. No VAT

120 160

1343 1 bottle of Cognac Leyrat V.S.O.P. Domaine de 

Chez Maillard, 40% vol, 70cl; 1 bottle of Domaine 

du Miquer 1982 Bas-Armagnac, P. Lassere, 0.7 l, 

45% vol (slight capsule damage); 1 bottle of 

Cognac Planat Prestige,70cl, 40% vol; 1 bottle of 

Grande Champagne 1er Cru de Cognac V.S.O.P. 

Ragnaud Sabourin, 0.7 L, 41% vol; 1 bottle of Bas 

Armagnac Baron de Sigognac VSOP, 70cl, 40% vol. 

5 bottles in total. No VAT

150 200

1344 1 bottle of Auchentoshan 1991, The Coopers 

Choice Single Malt Scotch Whisky, Lowland, 

matured in oak casks for 12 years, boxed, 46% vol, 

70cl. No VAT

70 100

1345 1 bottle of Vintage Bourbon, 1983 Single Vintage, 

Handmade in Kentucky, 43% vol. Aged in charred 

oak new barrels, withdrawn from storage 

11.10.00, bottled by hand in Bardstown, Kentucky 

by Vintage Bourbon Distilling Company.  No VAT

1,000 1,400



1346 1 bottle of The Macallan Anniversary Malt, 25 

years old, 75cl, 43% vol, in wooden presentation 

box. No VAT

3,000 4,000

1347 1 bottle of Hine Antique Tres Rare Fine 

Champagne Cognac, 40% vol, 70cl, boxed and 1 

half bottle of Remy Martin XO Special Fine 

Champagne Cognac, 35cl, 40% vol, boxed (slight 

wear to box). 2 bottles in total. No VAT

100 150

1348 1 bottle of Samalens 1920 Bas-Armagnac, 43.5% 

vol, 700ml, boxed. No VAT

150 200

1349 6 bottles of Bas Armagnac du Chateau de Lacaze 

1983, 70cl, 46% vol (1 with nick to label). No VAT

240 320

1350 2 bottles of Bas Armagnac du Chateau de Lacaze 

1983, 70cl, 46% vol. No VAT

80 120

1351 1 bottle of Glenfarclas 'The Family Casks', Single 

Cask Highland Malt Scotch Whisky, distilled 1969, 

release II. Cask Number 3185, one of 121 bottles, 

bottling date 11/10/07. 700ml, 56.5%. In wooden 

presentation box containing tasting notes and a 

book on the history of the distillery. No VAT.

3,000 4,000

1352 1 bottle of The Arran Malt Single Malt Scotch 

Whisky, 'The Devils Punchbowl', Chapter III. In 

presentation box. 700ml, 53.4%. No VAT.

150 200

1353 1 bottle of Caol Ila Aged 25 Years Islay Single Malt 

Scotch Whisky. 43%, 70cl. In presentation box. No 

VAT. 

150 200

1354 1 bottle of Murray McDavid, Lochside Distillery, 

Coastal Single Malt Scotch Whisky. Distilled in 

1981, bottled February 2000, aged in oak casks 

for 18 years, Refill Sherry Cask, 46%, 70cl. No VAT.

300 400

1355 6 bottles of Delord Vieil Armagnac 1981, 70cl, 

40% vol, oc. Plus VAT

280 340

1356 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1357 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1358 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1359 3 x 50cl bottles of Delord Vieil Armagnac 1991, 

50cl, 40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1362 2 bottles of Delord Vieil Armagnac 1981, 70cl, 

40% vol, oc. Plus VAT

90 120

1363 1 bottle of Denis-Mounie 1961 Vintage Grande 

Champagne Cognac, Ellis, Son & Vidler Ltd, 36.1% 

vol, 68cl. Plus VAT

100 150



1364 1 bottle of Dumbarton 1961 Vintage Pure Grain 

Scotch Whisy, Signatory Vintage, distilled 19.1.61, 

bottled 2.90, 75cl, 46% vol. Plus VAT

200 300

1365 1 bottle of Leopold Carrere 1920 Armagnac, 40% 

vol, 70cl (chipped button). Plus VAT

300 400

1366 1 bottle of Pinet Castillon & Co 1920 Vintage 

Grande Fine Champagne Cognac, 40 proof (bsl, 

broken button, nick to capsule). Plus VAT

200 300

1367 1 decanter bottle of Glenfarclas 40 year old, 1 of 

55 bottles 46% vol, 700ml in presentation box. A 

limited-edition bottled for Pol Roger. No VAT

2,000 2,500

1368 1 bottle of Ardbeg 10 years old Islay Single Malt 

Scotch Whisky, 46% vol, 70cl, boxed; 1 bottle of 

Glenfiddich Pure Malt Scotch Whisky, 75cl, 40% 

vol; 1 bottle of Bushmills aged 10 years Single 

Malt Irish Whiskey in gift carton, 40% vol, 700ml. 

3 bottles in total. No VAT

70 100

1369 1 bottle of The Macnab Single Malt Scotch Whisky 

from the Isle of Mull, aged 15 years, 43% vol, 75cl 

(faded label). No VAT

200 260

1370 1 bottle of Ballantine's Finest Blended Scotch 

Whisky, 70cl, 40% vol; 1 bottle of Johnnie Walker 

Black Label Old Scotch Whisky, 70cl, 40% vol, 

boxed; 1 bottle of Jack Daniel's Tennessee Sour 

Mash Whiskey, 1 litre, 43% vol; 1 bottle of 

Jameson Irish Whiskey, 40% vol, 700ml; 1 bottle 

of Prince d'Arignac XO Armignac. 5 bottles in 

total. No VAT

100 140

1371 1 bottle of Hine 1952 Grande Champagne Cognac, 

24 fl ozs, 70 proof, boxed. No VAT

300 400

1372 1 bottle of Hine Antique Cognac Vieille fine 

Champagne, 70cl, 40 proof, boxed and 1 bottle of 

Hine Grande Champagne Cognac, Old Vintage, 24 

fl oz, 70 proof, boxed. 2 bottles in total. No VAT

150 200

1373 1 bottle of Dimple Fine Old Original 15 years old 

Scotch Whisky, 75cl, 43% vol and 1 bottle of 

Drambuie Liqueur, 750ml, 80 proof, in sealed box. 

2 bottles in total. No VAT

120 180

1374 12 bottles of Scotch Whisky, comprising; 1 bottle 

of Johnnie Walker Red Label Old Scotch Whisky, 

40%, 75cl; 1 bottle of Glen Carren 10 Years Old 

Malt Scotch Whisky, 40%, 75cl in presentation 

box; 6 bottles of Bell's, 1 Royal Game, 1 Highland 

Castle, 1 Teachers, 1 Deluxe Whisky. No VAT.

120 160



1375 3 bottles of Cherry Brandy, 1 bottle of Taylor's 

Select Reserve Port, 1 bottle of Blandy's Malmsey 

Madeira, 1 bottle of Ferreira Port. 6 bottles in 

total. No VAT.

80 120

1376 1 bottle of Martell 3* Cognac, 1 bottle of 

Courvoisier 3* Cognac, 1 bottle of Remy Martin 

Cognac, 2 bottles of Arc Royal VS Cognac, 1 bottle 

of Janneau Grand Cognac VS in presentation box. 

6 bottles in total. No VAT.

120 180

1377 6 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

600 850

1378 6 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

600 850

1379 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

300 420

1380 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

300 420

1381 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

300 420

1382 3 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

07/07/2003, bottled 2018 at Bruichladdich 

Distillery, aged 14 years, cask no. 652, individually 

numbered bottles from a total of 191 bottles, 

700ml, 59.6% alc/vol. No VAT

300 420



1383 2 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

7th July 2003, bottled 10th Oct 2013  at 

Bruichladdich Distillery, aged 10 years, cask no. 

652, individually numbered bottles from a total of 

96 bottles, 700ml, 62% alc/vol. No VAT

160 220

1384 2 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

7th July 2003, bottled 10th Oct 2013  at 

Bruichladdich Distillery, aged 10 years, cask no. 

652, individually numbered bottles from a total of 

96 bottles, 700ml, 62% alc/vol. No VAT

160 220

1385 2 bottles of Port Charlotte Single Cask Islay Single 

Malt Scotch Whisky, Private Cask Bottling, distilled 

7th July 2003, bottled 10th Oct 2013  at 

Bruichladdich Distillery, aged 10 years, cask no. 

652, individually numbered bottles from a total of 

96 bottles, 700ml, 62% alc/vol. No VAT

160 220

1386 1 bottle of Kilchoman 2006 Vintage Release Islay 

Single Malt Scotch Whisky, 700ml, 46% alc/vol. No 

VAT

100 140

1396 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1397 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1398 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1399 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1400 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1401 1 bottle of Delamain 1983 Grand Champagne 

Cognac, landed in 1985, bottled in 2010, 40%, 

70cl. No VAT. 

150 200

1402 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml. 

No VAT.

200 250

1403 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml. 

No VAT.

200 250

1404 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml. 

No VAT.

200 250



1405 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml. 

No VAT.

200 250

1406 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml. 

No VAT.

200 250

1407 1 bottle of Delamain 1970 Grand Champagne 

Cognac, landed 1973, bottled 1998, 40%, 700ml 

(slight bsl). No VAT.

200 250

1408 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1409 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1410 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1411 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1412 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1413 1 bottle of Springbank Single Malt Scotch Whisky, 

aged 25 years, distilled May 1996, bottled 

October 2021. 54.1%, 70cl. No VAT.

650 900

1414 12 bottles of Chateau Coutet 2012 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

240 320

1415 12 bottles of Chateau Coutet 2012 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

240 320

1416 12 bottles of Chateau Coutet 2012 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

240 320

1417 12 bottles of Chateau Coutet 2012 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

240 320

1418 12 bottles of Delaforce 2000 Vintage Port. In bond 

- LCB Tilbury

300 360

1419 12 bottles of Delaforce 2000 Vintage Port. In bond 

- LCB Tilbury

300 360

1420 12 bottles of Delaforce 2000 Vintage Port. In bond 

- LCB Tilbury

300 360

1421 12 bottles of Delaforce 2000 Vintage Port. In bond 

- LCB Tilbury

300 360

1422 12 bottles of Delaforce 2000 Vintage Port. In bond 

- LCB Tilbury

300 360

1423 12 bottles of Chateau Doisy Daene Sec 2019 

Bordeaux. In bond - LCB Tilbury

180 240

1424 12 bottles of Chateau Doisy Daene Sec 2019 

Bordeaux. In bond - LCB Tilbury

180 240



1425 12 bottles of Chateau Doisy Daene Sec 2019 

Bordeaux. In bond - LCB Tilbury

180 240

1426 12 bottles of Chateau Doisy Daene Sec 2019 

Bordeaux. In bond - LCB Tilbury

180 240

1427 12 bottles of Chateau Doisy Daene Sec 2019 

Bordeaux. In bond - LCB Tilbury

180 240

1428 12 bottles of Sena 2013, Chile. In bond - LCB 

Tilbury

680 800

1429 12 bottles of Sena 2013, Chile. In bond - LCB 

Tilbury

680 800

1430 12 bottles of Sena 2013, Chile. In bond - LCB 

Tilbury

680 800

1431 12 bottles of Sena 2013, Chile. In bond - LCB 

Tilbury

680 800

1432 12 bottles of Chateau Coutet 2011 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

330 390

1433 12 bottles of Chateau Coutet 2011 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

330 390

1434 12 bottles of Chateau d'Yquem 2010 (2 x 6 owc). 

In bond - LCB Tilbury

2,700 3,000

1435 12 bottles of Chateau d'Yquem 2010 (2 x 6 owc). 

In bond - LCB Tilbury

2,700 3,000

1436 12 bottles of Warre's 1970 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

900 1,100

1437 12 bottles of Warre's 1970 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

900 1,100

1438 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1995 

Pauillac. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

5,000 6,000

1439 12 bottles of Chateau Mouton Rothschild 1995 

Pauillac. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

5,000 6,000

1440 12 bottles of Chateau Quintus 2011 St Emilion. In 

bond - LCB Tilbury

750 900

1441 12 bottles of Chateau Quintus 2011 St Emilion. In 

bond - LCB Tilbury

750 900

1442 12 bottles of Chateau Coutet 2009 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

280 330

1443 12 bottles of Chateau Coutet 2009 Barsac. In bond 

- LCB Tilbury

280 330

1444 12 bottles of Domaine de Chevalier Blanc 2014 (2 

x 6). In bond - LCB Tilbury

280 340

1445 12 bottles of Domaine de Chevalier Blanc 2014 (2 

x 6). In bond - LCB Tilbury

280 340



1446 12 bottles of Warre's 2003 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

380 450

1447 12 bottles of Warre's 2003 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

380 450

1448 12 bottles of Warre's 2003 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

380 450

1449 12 bottles of Chateau Cissac 2005. Lying duty paid 

at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

250 300

1450 12 bottles of Chateau Cissac 2005. Lying duty paid 

at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

250 300

1451 12 bottles of Chateau La Tour St Bonnet 2005 

Medoc. In bond - LCB Tilbury

200 240

1452 12 bottles of Chateau La Tour St Bonnet 2005 

Medoc. In bond - LCB Tilbury

200 240

1453 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2010 Pauillac. 

100 points. In bond - LCB Tilbury

1,700 2,000

1454 12 bottles of Chateau Pontet Canet 2010 

Pauillac.100 points. In bond - LCB Tilbury

1,700 2,000

1455 12 bottles of Chateau Guiraud 2014 Sauternes. In 

bond - LCB Tilbury

270 330

1456 12 bottles of Chateau Guiraud 2014 Sauternes. In 

bond - LCB Tilbury

270 330

1457 12 bottles of Sassicaia 2009 (2 x 6). Lying duty 

paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

3,000 3,600

1458 12 bottles of Vacqueyras, Cuvee des Templiers, Le 

Clos de Cazaux. Lying duty paid at LCB Tilbury. 

Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

130 180

1459 12 bottles of Vacqueyras, Cuvee des Templiers, Le 

Clos de Cazaux. Lying duty paid at LCB Tilbury. 

Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

130 180

1460 12 bottles of Vacqueyras, Cuvee des Templiers, Le 

Clos de Cazaux. Lying duty paid at LCB Tilbury. 

Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

130 180

1461 12 bottles of Warre's 1963 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

1,500 1,800



1462 12 bottles of Warre's 1963 Vintage Port. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

1,500 1,800

1463 12 bottles of Chateau Monbousquet 2013 St 

Emilion. In bond - LCB Tilbury

300 380

1464 12 bottles of Chateau Monbousquet 2013 St 

Emilion. In bond - LCB Tilbury

300 380

1465 12 bottles of Chateau Tronquoy-Lalande 2013 St 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

220 270

1466 12 bottles of Chateau Tronquoy-Lalande 2013 St 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

220 270

1467 12 bottles of Hermitage, La Chapelle 1998 Paul 

Jaboulet (2x6). Lying duty paid at LCB Tilbury. 

Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

1,600 1,800

1468 12 bottles of Hermitage, La Chapelle 1998 Paul 

Jaboulet (2x6). Lying duty paid at LCB Tilbury. 

Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

1,600 1,800

1469 12 bottles of Beaune, 1er Cru, Pertuisots 2014 

Domaine Devevey. In bond - LCB TIlbury

260 300

1470 12 bottles of Beaune, 1er Cru, Pertuisots 2014 

Domaine Devevey. In bond - LCB TIlbury

260 300

1471 12 bottles of Sassicaia 2008 (2 x 6). Lying duty 

paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

3,000 3,500

1472 12 bottles of Sassicaia 2008 (2 x 6). Lying duty 

paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

3,000 3,500

1473 12 bottles of Chateau de Rayne Vigneau 2011 

Sauternes. In bond - LCB TIlbury

240 300

1474 12 bottles of Chateau de Rayne Vigneau 2011 

Sauternes. In bond - LCB TIlbury

240 300

1475 12 bottles of Chateau Meyney 2013 St Estephe. In 

bond - LCB Tilbury

180 220

1476 12 bottles of Chateau Meyney 2013 St Estephe. In 

bond - LCB Tilbury

180 220

1477 12 bottles of Chateau Malartic-Lagraviere Blanc 

2016 Pessac Leognan. In bond - LCB Tilbury

420 520

1478 12 bottles of Chateau Malartic-Lagraviere Blanc 

2016 Pessac Leognan. In bond - LCB Tilbury

420 520

1479 12 bottles of Chateau de Fargues 2009 Sauternes. 

96 points. In bond - LCB Tilbury

680 780

1480 12 bottles of Chateau de Fargues 2009 Sauternes. 

96 points. In bond - LCB Tilbury

680 780



1481 12 bottles of Chassagne Montrachet 1er Cru Les 

Macherelles Blanc 2010 Domaine Francois 

Carillon. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

600 800

1482 12 bottles of Chassagne Montrachet 1er Cru Les 

Macherelles Blanc 2010 Domaine Francois 

Carillon. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

600 800

1483 12 bottles of Chassagne Montrachet 1er Cru Les 

Macherelles Blanc 2011 Domaine Francois 

Carillon. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

600 800

1484 12 bottles of Chassagne Montrachet 1er Cru Les 

Macherelles Blanc 2011 Domaine Francois 

Carillon. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

600 800

1485 24 half bottles of Chateau de Rayne Vigneau 2012 

Sauternes. In bond - LCB Tilbury

250 290

1486 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2017 Saint 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

260 300

1487 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2017 Saint 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

260 300

1488 12 bottles of Ornellaia 2007 (2 x 6). Lying duty 

paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

2,000 2,300

1489 12 bottles of Ornellaia 2007 (2 x 6). Lying duty 

paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will be 

arranged by Brightwells after the sale. No VAT

2,000 2,300

1490 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2013 Saint 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

200 250

1491 12 bottles of Chateau Haut Marbuzet 2013 Saint 

Estephe. In bond - LCB Tilbury

200 250

1492 24 half bottles of Chateau Rieussec 2015 

Sauternes (2 x 12). In bond - LCB Tilbury

420 500

1493 12 bottles of Chateau Pavie 2017 Saint Emilion. In 

bond - LCB Tilbury

2,500 3,000

1494 12 bottles of Chateau Pavie 2017 Saint Emilion. In 

bond - LCB Tilbury

2,500 3,000

1495 12 bottles of Chateau Lafleur 'Les Pensees de 

Lafleur' 2002 Pomerol.Lying duty paid at LCB 

Tilbury. Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

800 960

1496 12 bottles of Chateau Lafleur 'Les Pensees de 

Lafleur' 2002 Pomerol. Lying duty paid at LCB 

Tilbury. Delivery from Tilbury will be arranged by 

Brightwells after the sale. No VAT

800 960



1497 1 Duclot 2006 Collection Assortment Case (9 

bottles). In bond - LCB Tilbury

4,800 5,400

1498 12 bottles of Chateau Bellevue-Mondotte 2007 

Saint Emilion. In bond - LCB Tilbury

900 1,080

1499 12 bottles of Chateau Rouget 2013 Pomerol. In 

bond - LCB Tilbury

220 270

1500 12 bottles of Chateau Rouget 2013 Pomerol. In 

bond - LCB Tilbury

220 270

1501 12 bottles of Gaja Rossj-Bass Langhe, Piedmont, 

Italy 2013. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

500 600

1502 12 bottles of Gaja Rossj-Bass Langhe, Piedmont, 

Italy 2013. Lying duty paid at LCB Tilbury. Delivery 

from Tilbury will be arranged by Brightwells after 

the sale. No VAT

500 600

1503 12 bottles of Gaja Conteisa 2009 Barolo. Lying 

duty paid at LCB Tilbury. Delivery from Tilbury will 

be arranged by Brightwells after the sale. No VAT

1,700 2,000


